



Občina
Gorenja vas -
Poljane

Podblegaške novice

letnik XXVIII | številka 5
Junij 2024

GLASILO OBČINE GORENJA VAS - POLJANE



STRAN 3

Prenova prostorov
v zdravstvenem
domu

STRAN 8

Gradnja kulturnega
doma skoraj
končana

STRAN 14

Naša ekipa spet
najboljša

STRAN 21

Tretji najboljši klub
v državi

STRAN 26

Živali iz zgodbe bi
bile lahko zgled
ljudem



Iz županovega dnevnika

Izbrani dogodki iz županovega pestrega urnika, ki obsega tako projektno vodenje dela občine kot soustvarjanje dogodkov

- ▶ **10. 5.** I V Dvorcu Visoko sem sprejel člane Lions kluba iz Kremsa v Avstriji in Traunsteina v Nemčiji. Po poplavah so zbrali znatna sredstva in jih podarili naši občini.
- ▶ **11. 5.** I Na Visokem je potekala državna salamijada, med nagrajenci so bili tudi člani domačega Društva ljubiteljev salam Poljanske doline.
- ▶ **13. 5.** I V Gorenji vasi smo sprejeli slovensko olimpijsko baklo, ki potuje po državi po vseh občinah. Sprejema se je udeležilo veliko domačih društev in naš olimpijec Anton Kosmač.
- ▶ **16. 5.** I Sestanek županov z Loškega v Sorici. Glavna tema so bile cestne povezave na širšem loškem območju in povezava do avtoceste.
- ▶ **28. 5.** I Skupščina Radia Sora, kjer smo za direktorico izvolili Martino Kolenc Novak.
- ▶ **31. 5.** I Na posvetu v državnem svetu o četrti razvojni osi. Poudaril sem nujnost povezave med Gorenjsko in Primorsko v naših krajih. Z Občino Cerklje smo si že več kot pet let enotni, da je povezava čez Sovodnj edina prava.
- ▶ **31. 5.** I Pozdravil sem sodelavce iz Marmorja Hotavlje na njihovem družabnem dogodku, prvem v t. i. Visoški štali.
- ▶ **4. 6.** I Z direkcije za ceste so mi sporočili, da so na postavkah cest Gor. vas – Todraž in Gor. vas – Hotavlje dodeljena sredstva iz sanacije po poplavah.

Vsebina

Sanirajo škodo po poplavah	4
Temeljita prenova, vredna milijon evrov	6
Knjižna nagrada za najuspešnejše	9
Visoko gostilo finale slovenskih salamijad	10
Dar Poljanski dolini ddr. Marije Stanonik	12
Nagrajena miza Tadeja Tomaža Filipiča	13
Prva mednarodna padalska tekma v Poljanski dolini	15
Skrbijo za zdravje svojih zob	18
Šesta v svetovnem pokalu	20
Mark Bogataj absolutni zmagovalec	23
Že šestič prehodil Camino	27
Blagoslov za varno delo	29



**Spoštovane občanke in občani,
iskrene čestitke ob dnevu državnosti.**

*V prihodnje pa Vam želim obilo
domovinske pripadnosti in odgovornosti.*

Župan Milan Čadež s sodelavci



Naslednja številka: 19. julija 2024

Svoje prispevke za naslednjo številko Podblegaških novic pošljite do 1. julija 2024 po elektronski pošti na naslov: mateja.rant@g-glas.si. Informacije o prireditvah, ki jih organizirate, pošljite na naslov: zavod@poljanskadolina.com. Prispevkov, ki jih bomo prejeli po tem datumu, ne bo mogoče objaviti!



Stik z županom

Župan je za vaša vprašanja, predloge in mnenja dosegljiv vsak torek med 15. in 17. uro in sredo med 14. in 17. uro po telefonu št. 051 384 433. Za sestanek pri županu se lahko dogovorite tudi v sprejemni pisarni občine po telefonu št. (04) 51 83100.

KOLOFON: Podblegaške novice (ISSN 1408 – 3086) – Ustanovitelj in izdajatelj: Občina Gorenja vas - Poljane, Poljanska cesta 87, 4224 Gorenja vas, pravice izdajatelja opravlja: Gorenjski glas, časopisno podjetje, d. o. o., Kranj, Nazorjeva ulica 1, 4000 Kranj, elektronski naslov: info@g-glas.si, telefon: (04) 201 42 10. Odgovorna urednica: Mateja Rant, mateja.rant@g-glas.si, oglasno trženje: Robert Aleksič, robert.aleksic@g-glas.si, telefon: 040 508 891. Oblikovna zasnova: Rok Oblak, priprava za tisk: Gorenjski glas, d. o. o., Kranj, tisk: Tisk Žnidarič, d. o. o., naklada: 2450 izvodov, distribucija: Pošta Slovenije. Podblegaške novice brezplačno prejemajo vsa gospodinjstva v občini Gorenja vas - Poljane. Podblegaške novice so v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo RS vpisane pod zaporedno številko 102. Na naslovnici: Tenis v belem na Visokem / Foto: Maša Mohor

Prenova prostorov v zdravstvenem domu

V Zdravstveni postaji Gorenja vas bo občina tudi s pomočjo nepovratnih sredstev ministrstva za zdravje uredila nove ambulante družinske medicine.

Mateja Rant

Občina Gorenja vas - Poljane je v začetku junija z ministrstvom za zdravje podpisala pogodbo o sofinanciranju obnove prostorov v Zdravstveni postaji Gorenja vas. Za slabega pol milijona evrov vredno naložbo, v okviru katere bodo uredili nove ambulante družinske medicine, so pridobili 275 tisoč evrov nepovratnih sredstev, so pojasnili na občini.

V okviru omenjenega projekta načrtujejo obnovo južnega dela prvega nadstropja, kjer so bili v preteklosti prostori lekarne, obnovili bodo tudi opuščeno najemniško stanovanje v pritličju. »V sklopu preureditve omenjenih prostorov bomo v zdravstvenem domu pridobili dve ambulanti družinske medicine, ambulanto fizioterapije in prostor za izolacijo okuženih pacientov,« so pojasnili na občini in dodali, da bodo sočasno obnovili še sanitarije v prvem



V Zdravstveni postaji Gorenja vas bodo uredili nove ambulante družinske medicine.

FOTO: MATEJA RANT

nadstropju. Z naložbo bodo zagotovili dodatnih 221 kvadratnih metrov neto uporabnih površin. Po besedah župana

Milana Čadeža bodo s tem bistveno prispevali k dvigu kakovosti zdravstvenih storitev v občini.

Proračun so znatno »odebelili«

Člani občinskega sveta so potrdili rebalans letošnjega proračuna, ki se je v primerjavi z veljavnim zvišal za enajst milijonov evrov.

Mateja Rant

Prihodki so se povečali predvsem na račun sredstev za redno sanacijo po lanskih poplavih, saj so na osnovi sporazuma z ministrstvom za naravne vire in prostor pridobili deset milijonov evrov. Prihodki po novem znašajo 24 milijonov evrov, odhodki pa 37 milijonov evrov, pri čemer bodo razliko pokrili s sredstvi za sanacijo, ki so ostala na računu konec preteklega leta, je pojasnila Katarina Dolenc z občine. Za investicijske odhodke tako namenijo 78 odstotkov z rebalansom popravljenega proračuna oziroma slabih 29 milijonov evrov.

Dodatnih 168 tisoč evrov so iz državnega proračuna prejeli tudi za sanacijo gozdnih cest, tako da bodo za sanacijo po poplavih letos skupaj namenili skoraj 23 milijonov evrov. Poleg tega so v proračun dodatno umestili tekoče vzdrževanje vodovoda na Sovodnju in ureditev kanalizacije v novi soseski Praprotnica - Hlavče Njive ter izdelavo celostne prometne strategije. Z rebalansom so za petdeset tisoč evrov povečali sredstva za prevoze otrok v šolo, za dnevno varstvo in vzgojo so namenili dodatnih 36 tisoč evrov ter za splošne in posebne socialne zavode 18 tisoč evrov.



Občina Gorenja vas - Poljane
obvešča o objavi

JAVNEGA RAZPISA ZA ZBIRANJE PREDLOGOV KANDIDATOV ZA PODELITEV PRIZNANJ OBČINE GORENJA VAS – POLJANE ZA LETO 2024

Predloge za podelitev priznanj Občine Gorenja vas – Poljane **lahko podajo** občina, občani, politične stranke, vaše skupnosti, krajevne skupnosti, podjetja, društva ter druge organizacije in skupnosti s sedežem v Občini Gorenja vas - Poljane.

Vsako leto se **praviloma podeli** največ en naziv častnega občana, eno plaketo in eno zlato, dve srebrni in tri bronasta priznanja.

Celotno besedilo javnega razpisa je **objavljeno na spletni strani** www.obcina-gvp.si, pod rubriko Razpisi in objave.

Rok za oddajo predlogov se zaključuje **v torek, 3. septembra 2024, ob 12. uri.**

Sanirajo škodo po poplavah

V Vrtcu Zala v Gorenji vasi so aprila končali rušitvena dela, ki jih je občina izvedla skupaj s prostovoljci, starši vrtčevskih otrok, potem pa se je začela obnova v lanskih poplavah poškodovanih prostorov.

Mateja Rant

Vremenska ujma, ki je občino prizadela avgusta lani, je precej škode naredila tudi v Vrtcu Zala. Voda je po besedah Bernarda Strela z občine zalila celotno pritlično etažo vrtca, poleg pohištva in stavbnega pohištva pa je prepojila tudi sestavljene tlake vključno z izolacijsko volno. Pod vodo so bile štiri igralnice in garderobe vrtca ter dve učilnici, pa tudi športna dvorana ob šoli. »V zgornji etaži pa je voda prek terase zalila še tri učilnice in hodnik.« Obnova bo po besedah Bernarda Strela vredna okrog 450 tisoč evrov.

Takoj po končanih rušitvenih delih so se lotili priprave dokumentacije za nove strojne inštalacije, saj bodo po novem za ogrevanje namesto radiatorjev uredili talno ogrevanje, obenem pa bodo poskrbeli za prezračevanje ter uredili električno in drugo napeljavo, je pojasnil Strel. Celotna sanacija tako obsega menjavo tlakov ter obnovo štirih igralnic, razdelilne kuhinje s pomivalnico, obeh garderob, dveh shramb, pralnice in spremljajočih prostorov za shranjevanje didaktičnega materiala, igral in igrač. »Ta čas se pripravlja vse potrebno za polaganje keramike, naročena je že tudi notranja oprema,« je razložil Strel. Dela naj bi končali do 1. septembra. Nadomestne prostore za vrtčevske otroke so v času sanacije zagotovili deloma v šoli, zaradi česar se je oddelek šole selil v bližnje župnišče, deloma pa še v prostorih Vrtca Agata Poljane, kjer opravljajo tudi del servisnih storitev.



V Vrtcu Zala v Gorenji vasi obnavljajo v lanskih poplavah poškodovane prostore. FOTO: ARHIV OBČINE

Izbrali izvajalca za gradnjo vodovodov

Za izgradnjo vodovodov Kopačnica–Hotavlje in Dolenje Brdo so kot najugodnejša ponudnika izbrali podjetji Mapri proasfalt in Teleg-M.

Mateja Rant

Sredi maja je tako župan Milan Čadež z direktorjema podjetij Mapri proasfalt Markom Božičem in Teleg-M Milovanom Gazibaričem podpisal pogodbo za izgradnjo omenjenih vodovodnih sistemov. Naložba v gradnjo vodovoda v Kopačnici bo po pogodbi vredna nekaj manj kot 3,6 milijona evrov, gradnja vodovoda Dolenje Brdo pa dobrih sedemsto tisoč evrov. Gradnja vodovodnega sistema Kopačnica–Hotavlje zajema izgradnjo črpališča, reducirnega jaška, vodovoda V1 in vodohrana Kopačnica, so pojasnili na občini. Poleg tega bodo poskrbeli za nizkonapetostni elektro priključek in električne inštalacije za črpališčni jašek in izgradnjo vodohrana Kopačnica. Naložba obsega še gradnjo ceste do vodohrana Kopačnica in sanacijo lokalne ceste Hotavlje–Kopačnica. V sklopu naložbe v vodovod Dolenje Brdo pa bodo zgradili vodovod na odseku od vodohrana Petelinov grič do Dolenjega Brda in obnovili vodohran Dolenje Brdo, vključene so tudi prevezave na obstoječe vodovode in hišne priključke na tem območju.



Podpis pogodbe z Milovanom Gazibaričem, direktorjem Teleg-M FOTO: ARHIV OBČINE



PRIREDITVE
ob
DNEVU DRŽAVNOSTI
v Občini Gorenja vas - Poljane

GORENJA VAS

ponedeljek, 24. junija 2024

ob 19. uri sveta maša za domovino v župnijski cerkvi sv. Janeza Krstnika v Gorenji vasi
ob 20. uri prireditev s kulturnim programom na Trgu Ivana Regna
 (v primeru dežja bo prireditev v Sokolskem domu)

POLJANE

nedelja, 23. junija 2024

ob 19. uri sveta maša za domovino v župnijski cerkvi sv. Martina v Poljanah
ob 20. uri prireditev s kulturnim programom in podelitvijo priznanj KS Poljane za leto 2024, ki bo potekala v OŠ Poljane – telovadnica

NOVA OSELICA

ponedeljek, 24. junija 2024

ob 19.30 sveta maša za domovino v župnijski cerkvi sv. Janeza Nepomuka v Novi Oselici
 po maši prireditev s kulturnim programom

JAVORJE

ponedeljek, 24. junija 2024

ob 19. uri sveta maša za domovino v župnijski cerkvi sv. Tilna v Javorjah
 po maši prireditev s kulturnim programom

STARA OSELICA

torek, 25. junija 2024

ob 20. uri sveta maša za domovino v župnijski cerkvi spreobrnitve sv. Pavla v Stari Oselici

VLJUDNO VABLJENI!

Temeljita prenova, vredna milijon evrov

Po lanskoletni ujmi pospešeno potekajo dela tudi na cesti Poljane–Volča, ki je bila poškodovana na več odsekih, vključno z brežino v zaledju.

Damjana Peternelj

»Po hidravličnih izračunih potrebne velikosti cestnih prepustov za zaledne vode pa se je izkazalo tudi, da imamo pod obstoječo cesto vgrajene premajhne dimenzije prepustov, tako da je edino smiselno rekonstruirati celotno traso ceste z vgraditvijo prepustov primerne velikosti za potrebno odvodnjavanje zalednih vod z višje ležečega terena,« temeljitost sanacijskega posega pojasnjuje Igor Kržišnik z občinske uprave.

Prav iz tega razloga so na občini sprejeli odločitev, da celovito sanirajo prepuste in cesto v dolžini približno 600 metrov. Vgradili bodo nove prepuste na večjih zalednih hudourniških vodotokih, ki jih bodo kontrolirano, preko kanalov, speljali proti potoku Ločilnica. »V sklopu ureditve tega odseka se zgradita tudi novo meteorno odvodnjavanje ceste, drenažno odvodnjavanje zalednega dela cestnega ustroja in vgradijo oziroma prestavijo inštalacije za optično povezavo ter zgradi pločnik v celotni dolžini rekonstruirane trase,« dodatna dela, ki bodo opravljena, našteva Kržišnik. Za izvajalca je bilo na podlagi razpisa izbrano podjetje HIP KA iz Ljubljane, ki dela že izvaja in naj bi jih predvidoma do konca septembra letos v celoti dokončalo. Njihovi delavci so že uredili kamnito-betonški oporni zid nad cesto, katerega namen je opora plazovite-

V sklopu ureditve tega odseka se zgradita tudi novo meteorno odvodnjavanje ceste, drenažno odvodnjavanje zalednega dela cestnega ustroja in vgradijo oziroma prestavijo inštalacije za optično povezavo ter zgradi pločnik v celotni dolžini rekonstruirane trase.

mu delu zalednega terena in kontrolirano odvodnjavanje vode iz zalednega območja ceste, začeli pa so tudi že vgrajevati robnike in menjati material spodnjega ustroja nosilnega sloja nove ceste. Vrednost vseh del, od celovite rekonstrukcije ceste z novim odvodnjavanjem in inštalacijami, razširitve s pločnikom in zamenjave nosilnega ustroja in novim asfaltiranjem do vseh del na področju prepustov, kanalov, jarkov in ureditve zadrževalnikov na zalednih hudourniških vodotokih nad cesto, znaša po pogodbi nekaj manj kot milijon evrov z vključenim DDV.

Po zaključeni izvedbi bo to za občino in prebivalce pridobitev v obliki popolnoma nove trase ceste v dolžini približno 600 metrov s pripadajočim pločnikom in celovito urejenim odvodnjavanjem območja nad cesto in pod njo. »Posledično bodo zagotovljene protipoplavna varnost bližnjih objektov in prevoznost ceste ter stabilnost brežin tudi v primeru ponovitve ekstremnih padavin, kot so bile ob zadnjih poplavih v avgustu 2023,« pojasni Kržišnik, ki se ob tem zahvaljuje vsem krajanom in lastnikom okoliških parcel za korektno sodelovanje v času pridobivanja soglasij in za potrpljenje v času izvajanja del.



Ob obnovi cestišča nad cesto gradijo kamnito-betonški oporni zid. FOTO: ARHIV OBČINE



Občina Gorenja vas - Poljane
obvešča o objavi

JAVNEGA RAZPISA

ZA DODELITEV POMOČI ZA OHRANJANJE IN SPODBUJANJE RAZVOJA KMETIJSTVA, GOZDARSTVA IN PODEŽELJA V OBČINI GORENJA VAS – POLJANE V LETU 2024

Dodelitev nepovratnih sredstev iz proračuna občine v skupni višini **96.500 evrov** so namenjena ukrepom za ohranjanje in spodbujanje razvoja kmetijstva, gozdarstva in podeželja, in sicer:

- Ukrep 1 : Pomoč za naložbe na kmetijskih gospodarstvih v zvezi s primarno kmetijsko proizvodnjo,
- Ukrep 2: Pomoč za naložbe v predelavo in trženje kmetijskih in živilskih proizvodov ter naložbe v ne-kmetijsko dejavnost na kmetiji (dopolnilne dejavnosti na kmetiji)
- Ukrep 3: Pomoč za izobraževanje in usposabljanje na področju dopolnilnih dejavnosti in gozdarstva
- Ukrep 4: Gozdarski ukrepi
- Ukrep 5: Podpora delovanju društev/združenj s področja kmetijstva, gozdarstva in razvoja podeželja

Celotno besedilo javnega razpisa in razpisna dokumentacija sta objavljena na spletni strani Občine Gorenja vas – Poljane na spletnem naslovu www.obcina-gvp.si, pod rubriko »razpisi in objave«.

Rok za prijavo na javni razpis se zaključuje **15. julija 2024**.

Prijavitelji vlogo pošljejo ali dostavijo na naslov: Občina Gorenja vas - Poljane, Poljanska cesta 87, 4224 Gorenja vas, najkasneje 15. julija 2024 oziroma najpozneje ta dan vlogo oddajo na pošti kot priporočeno pošiljko.

Informacije v zvezi z javnim razpisom lahko dobite na Občini Gorenja vas – Poljane, pri Luciji Klemencič, telefon (04) 51 83 114 ali e-naslov lucija.klemencic@obcina-gvp.si in pri Nataši Božnar Markelj, telefon (04) 51 12 700.

Jeseni bodo v vrtce sprejeli sto devet otrok

V obeh vrtcih v občini so letos prejeli 145 vlog za sprejem otrok, kar je več, kot imajo prostih mest, zato je tudi tokrat o sprejemu odločala komisija, ki je že oblikovala čakalno listo. Na njej je 23 otrok, še 25 otrok pa prvega septembra starostnega pogoja za sprejem, 11 mesecev, še ne bo izpolnjevalo.

Damjana Peternelj

Na razpis je v Vrtec Zala z enotami v razpisnem roku prispelo 83 vlog za vpis v redni program vrtca ter devet vlog za premestitev (štiri vloge iz Vrtca Agata v Vrtec Zala, štiri vloge med enotami Vrtca Zala, ena vloga pa za premestitev v Vrtec Agata). Za sprejem v Vrtec Zala so prejeli 50, za enoto Dobrava 16, enoto Sovodnj 12 in enoto Lučine pet vlog. Od tega je bilo 77 vlog (s premestitvami) za 1. starostno obdobje (za otroke, rojene leta 2024, je prispelo osem vlog, za otroke, rojene leta 2023 52 vlog in za otroke, rojene leta 2022 17 vlog). 15 vlog (s premestitvami) so starši vložili za otroke 2. starostnega obdobja (osem za otroke letnika 2021, dve za otroka letnika 2020, tri za otroke, rojene leta 2019, in dve za otroka letnika 2018). 17 otrok še ne izpolnjuje starostnega pogoja za sprejem v vrtec. V prihodnjem šolskem letu (od 1. 9. 2024 dalje) bo na voljo 59 prostih mest, od tega v Vrtcu Zala 25, na Dobravi 18, na Sovodnju 12 in v Lučinah štiri.

V matičnem vrtcu v Gorenji vasi bodo oblikovali šest oddelkov (od tega dva homogena oddelka 1. starostnega obdobja, dva homogena oddelka 2. starostnega obdobja, en kombiniran oddelek in en oddelek otrok, starih 3 in 4 leta), v Lučinah bo deloval en kombiniran oddelek, na Sovodnju dva kombinirana oddelka, na Dobravi pa štiri oddelki (dva homogena oddelka 2. starostnega obdobja ter dva homogena oddelka 1. starostnega obdobja). V Vrtec Agata v Poljanah je prispelo 62 vlog za vpis v redni program vrtca ter šest vlog za premestitev (tri vloge iz Vrtca Agata v Javorje, ena vloga iz Vrtca Agata v Vrtec Zala in dve vloge iz Vrtca Zala v Vrtec Agata). Od tega je 56 vlog (s premestitvami) za 1. starostno obdobje (za otroke letnika 2024 2 vloge, letnika

2023 37 vlog in za letnik 2022 17 vlog), 12 vlog s premestitvami je za 2. starostno obdobje (za letnik 2021 šest vlog, letnik 2020 štiri vloge in letnik 2019 dve vloge), osem otrok pa še ne izpolnjuje starostnega pogoja za vstop v vrtec.

V šolskem letu 2024/2025 imajo v Poljanah 44 prostih mest, v Javorjah pa šest, skupno 50. V Poljanah bo delovalo deset oddelkov, in sicer štiri homogeni oddelki 1. starostnega obdobja (po dva za otroke od enega do dveh let in po dva za otroke, stare dve do tri leta), pet homogenih oddelkov 2. starostnega obdobja (eden za otroke, stare 4 do 5 let, 2 za otroke od 5 do 6 let in dva za otroke, stare od 3 do 4 leta) ter en kombiniran oddelek. V Javorjah bo deloval en heterogen oddelek 2. starostnega obdobja in pol oddelka za prvo starostno obdobje.

Manj mest tudi zaradi odloženega šolanja

V vrtce v občini je bilo tudi letos vpisanih več otrok, kot je prostih mest, zato je o sprejemu odločala komisija, ki je na podlagi točkovanja izdelala prednostni vrstni red za sprejem otrok v vrtec po enotah. Ker je število vpisanih otrok presegllo število prostih mest, je bila pripravljena čakalna lista otrok za sprejem. Za leto 2024/2025 je na njej za Vrtec Zala z enotami deset otrok, ki izpolnjujejo pogoje za sprejem, in 17 otrok, ki s 1. septembrom še ne bodo stari 11 mesecev. Za Vrtec Agata z enotami je pred vrati vrtca ostalo 13 otrok, ki že izpolnjujejo pogoj za sprejem, in osem takih, ki ga še ne. Vsako leto kateri od staršev pogodbe ne podpiše oziroma odstopi od podpisa, kar omogoči vpis otrok, ki so na čakalnem seznamu. Kot poudarjajo v vrtcih, je manj prostora za sprejem tudi zaradi odloženega šolanja otrokom, ki bi septembra že lahko sedeli v šolskih klopih – takih je v obeh občinskih vrtcih letos 15.



Pohod ob dnevu državnosti

Turistično društvo Stari vrh v torek, na dan državnosti, pripravlja pohod Javorje–Žetina–Javorje. Zbor za pohodnike je ob 9. uri pri Gostilni Blegoš v Javorjah. Najprej se bodo odpravili do farne cerkve svetega Tilna in se nato spustili v vas Dolenčice, kjer bodo obiskali rojstno hišo slikarja Antona Ažbeta in si ogledali njegovo spominsko sobo. Nadaljevali bodo z vzponom do cerkve Marijinega vnebovzvetja v Malenskem Vrhu, po postanku pa sledi spust v Dolenjo Žetino in nato še kratek vzpon v Gorenjo Žetino, kjer bo postanek za malico. Mimo slapu Rancka se bodo vrnili do izhodišča v Javorjah. Kot pravijo organizatorji, je pohod razgiban in ponuja izjemne razglede na Poljansko dolino ter je primeren za vso družino. Pohod z vsemi postanki traja približno pet ur in pol, same hoje je za štiri ure. Priporočajo uporabo pohodnih palic ter razmeram primerne obutev in obleko. Za več informacij se je mogoče obrniti na Janeza Šturma, ki je dosegljiv na telefonski številki 040 190 701, ali na Hermino Jelovčan po elektronski pošti na naslov herminajelovcan@gmail.com.



Občina Gorenja vas - Poljane
obvešča o objavi

JAVNEGA RAZPISA

O DODELJEVANJU NEPOVRATNIH FINANČNIH SREDSTEV ZA IZGRADNJO MALIH KOMUNALNIH ČISTILNIH NAPRAV V OBČINI GORENJA VAS - POLJANE ZA LETO 2024

Na razpis se lahko prijavi fizične osebe, ki izpolnjujejo pogoje iz 4. člena Pravilnika o dodeljevanju nepovratnih finančnih sredstev za izgradnjo malih komunalnih čistilnih naprav v Občini Gorenja vas – Poljane (Uradni list RS, št. 121/03, 23/2011 in 22/2013, 43/2018). Več v razpisni dokumentaciji.

Celotno besedilo javnega razpisa in razpisna dokumentacija sta objavljena na spletni strani www.obcina-gvp.si, pod rubriko Razpisi in objave.

Rok za prijavo na javni razpis se zaključuje **12. julija 2024 ob 12:00**.

Informacije v zvezi z javnim razpisom dobite pri Kristini Knific, telefonski številki 04/51-83-100 ali 04/51-83-122, ter na e-naslov info@obcina-gvp.si.

Gradnja kulturnega doma skoraj končana

V Poljanah se bodo kmalu razveselili novega, sodobnejšega kulturnega doma, ki je bil večdesetletna želja krajanov Poljan, tamkajšnje krajevne skupnosti in društev.

Mateja Rant

Gradnjo novega kulturnega središča v Poljanah so začeli pred slabima dvema letoma, potem ko so porušili dotrajani objekt nekdanjega kulturnega doma. Na istem mestu je zrasel nov sodoben večnamenski objekt kulturnega centra, v katerem bodo poleg večje in manjše večnamenske dvorane, ki bosta prednostno namenjeni kulturnim prireditvam, zagotovili še prostore za krajevno knjižnico, kavarno oziroma slaščičarno in informacijski center, uredili bodo tudi spominsko sobo dr. Ivana Tavčarja, pisarno Krajevne skupnosti Poljane in prostore za Kulturno društvo dr. Ivan Tavčar Poljane, obenem pa bo na voljo še vrsta spremljajočih prostorov, je pojasnil Bernard Strel z oddelka za okolje, prostor in infrastrukturo.

Prve idejne zasnove novega objekta so potrjevali že v letih od 2010 do 2014, a se je vedno ustavilo pri vprašanju poplavne ogroženosti tega območja, je že pred časom pojasnil podžupan Anton Debeljak in dodal, da so prav poplave, ki so Poljane prizadele v letu 2014, pripomogle k hitrejši izvedbi protipoplavne ureditve. Tako so lahko na podlagi že obstoječe idejne zasnove pripravili projekt gradnje novega kulturnega doma, vse skupaj pa je sovpadlo tudi z državnim razpisom, na katerem računa-



Ta čas potekajo zaključna dela tudi v okolici doma. FOTO: MATEJA RANT

jo, da bodo za omenjeni projekt pridobili okrog milijon evrov in pol, je razložil Strel in dodal, da se dodatnih 400 tisoč evrov za sofinanciranje nadejajo še s strani Eko sklada. Celotna naložba bo po Strelvih besedah sicer vredna okrog šest milijonov evrov. V Poljanah bodo tako pridobili tudi novo večnamensko dvorano s skoraj tristo sedišči, ob kateri bodo servisni prostori, manjša razdelilna kuhinja in garderobe. Ta čas potekajo zaključna dela v notranjosti objekta, urejajo že tudi okolico.

Novih prostorov se bodo poleg knjižnice in krajevne skupnosti zlasti razveselila poljanska društva, ki že skoraj dve leti delujejo v nadomestnih prostorih. Začasno namestitve so morali poiskati Kulturno društvo dr. Ivan Tavčar Poljane, Plezalnno društvo Cempin in Športno društvo Poljane, Krajevna knjižnica Poljane pa je ob lanskih poplavah ostala celo brez nadomestnih prostorov, saj jih je zalila voda. Za večino pohištva in opreme krajevne skupnosti in društev pa so začasno mesto našli v skladišču v Todražu.



Bernard Strel v novih prostorih poljanske knjižnice. FOTO: MATEJA RANT

Knjižna nagrada za najuspešnejše

Ob zaključku šolskega leta župan Milan Čadež že po tradiciji obiše devetošolce obeh osnovnih šol in jim zaželi srečo na nadaljnji poti.

Lucija Klemenčič

Župan je ob zaključku osnovnošolskega izobraževanja vsem zaželel uspešno nadaljnje šolanje, ob tem pa jih spomnil, da



Valeta na OŠ Poljane ... FOTO: JURIJ KUMER



... in OŠ Ivana Tavčarja Gorenja vas. FOTO: VIKTOR DEBELAK/FOTO VITO

morajo biti ponosni, da prihajajo iz Poljanske doline in da govorijo najlepše narečje. Najuspešnejše učence je na valeti tudi letos obdaril s knjigo, tokrat je bila to knjiga Urške Perenič Ivan Tavčar (1851–1923): na valovih življenja. V Osnovni šoli Ivana Tavčarja Gorenja vas so knjižno nagrado prejeli Ajda Dolinar, Sara Rihtaršič, Sofija Benedičič, Ožbej Drmota, Manca Fras,

Marcel Jereb, Katka Demšar, Neža Šturm, Eva Ušeničnik, Tina Reberšek in Ajda Kržišnik. V Osnovni šoli Poljane pa so se vseh devet let šolanja najbolj izkazali: Ester Šinkovec, Ema Krek, Katjuša Bogataj, Nika Božnar, Blažka Jesenko, Ivana Krek, Jerca Gantar, Žana Eržen in Eva Debeljak. Konec junija jih župan po tradiciji povabi še na zaključni izlet.

Deželak Junak v Gorenji vasi

Osnovna šola Ivana Tavčarja Gorenja vas je bila letos drugič zapored del dobrodelne akcije radijskega voditelja Mihe Deželaka.

Lidija Razložnik

S štirikolesnikom je kolesaril po Sloveniji in se dva dni pred zaključkom jubilejne, desete akcije ustavil tudi v Gorenji vasi. Na igrišču pred šolo so ga pričakali tako vrtčevski kot osnovnošolski otroci ter drugi podporniki. Kot je povedala ravnateljica Nataša Grom, so letos zbrali skoraj polovico lanskoletnega zneska, a je ta enako srčen in navdihujoč kot lani. »Hvala vsem, ki ste vsak po svojih zmožnostih omogočili, da smo bili tudi Gorenjevaščani del mozaika vsote zbranih sredstev, ki ga je ekipa Mihe Deželaka objavila po koncu akcije. Zahvala županu, da je s svojo prisotnostjo potrdil, da z dobrodelnostjo delamo prav. Hvala vsem prostovoljcem in organizatorjem, ki so s svojim trudom omogočili izvedbo dogodka na igrišču naše šole, vsem nastopajočim, otrokom in vzgojiteljicam, šolarjem in učiteljicam, harmonikarjem, mažoretkam in drugim zaposlenim v zavodu. Vaša pripravljenost in samoiniciativnost sta ključni za doseg naših skupnih ciljev.«



Plakat, ki so ga izdelali učenci 1. b razreda skupaj z učiteljem Brankom Grošljem. FOTO: ARHIV ŠOLE

Visoko gostilo finale slovenskih salamijad

Drugo soboto v maju je v kozolcu in posebej za to priložnost postavljenem šotoru pri dvorcu na Visokem potekal 28. Finale slovenskih salamijad, ki sta ga pripravila Zveza društev salamarjev Slovenije in Društvo ljubiteljev salam Poljanske doline v sodelovanju z Zavodom Poljanska dolina.

Jure Ferlan

Udeleženci so prišli iz celotne Slovenije, posebno dobro zastopana so bila društva iz jugovzhodnega dela države, kjer imajo tovrstni dogodki najdaljšo tradicijo, saj je bila prva salamijada, ki še vedno poteka, organizirana v Sevnici, kraju na meji med Štajersko in Dolenjsko. Finale je osrednji dogodek na področju domačega salamarstva, na katerem izberejo najboljše tovrstne mesne izdelke na nacionalni ravni za tekoče leto. Na lokalnih salamijadah, ki jih organizirajo posamezna društva, se po pravilih v finale uvrsti do 15 odstotkov najboljših salam.

Na Visoko je strokovna komisija v ocenjevanje sprejela 71 vzorcev. V glavnem gre za klasične salame, izdelane po tradicionalnih receptih iz svinjine. Živali za izdelavo salam so praviloma rejene na tradicionalen način, na domačih kmetijah, kjer jih krmijo z doma pridelano krmo, hrano jim tudi kuhajo, ter skrbijo za dobro počutje živali. Le tako lahko pridobijo kakovostno meso, ki je pogoj za kakovost salame. Zmagovalna je bila letos salama Matevža Fabijana iz Šentjerneja s skupno oceno 54,6 točke, na drugo mesto se je uvrstila salama Boštjana Peterlina iz Šmarjeških Toplic, na tretje pa salama Gregorja Fabijana prav tako iz Šmarjeških Toplic. Priznanja in nagrade je podelil predsednik Zveze društev salamarjev Mirjan Kulovec. Letos so kot novost podelili tudi priznanja za najboljše divjačinske salame. Obiskovalci so lahko degustirali vzorce salam, poskrbljeno je bilo tudi za drugo jedačo in pijačo, zabaval pa jih je ansambel Vražji muzikanti. Kot je povedal Tomaž Žežko, predsednik Društva ljubiteljev salam Poljanske doline, v lokal-



Matevž Fabijan iz Šentjerneja (desno) je izdelal zmagovalno salamo ter prejel najvišjo nagrado. FOTO: JURE FERLAN

nem okolju prepoznanega tudi pod imenom Poljanski salamarji, je bil finale prvič organiziran na Gorenjskem in je novost v tem okolju. Doslej je bil to največji dogodek v organizaciji društva, ki je zahteval precej dela, zato se zahvaljujejo vsem, ki so se dogodka udeležili, ter vsem, ki so s svojim sodelovanjem pripomogli k njegovi izvedbi. Že v aprilu so na Vidmu pripravili svojo že deseto salamijado, na kateri je zmago slavila društvena salama. Poleg te so se v finale uvrstile še salame Jureta Jesenka, Jožice Vreček, Davida Jesenka in Vida Vrečka.

Popis starih hišnih imen

Hišna imena so se kot del kulturne dediščine naših krajev izoblikovala na podlagi značilnosti določenega območja, narečnih posebnosti, prebivalcev, ki tu živijo, in njihovih dejavnosti. Zanimivo je, da se na podeželskih območjih ljudje bolje poznajo po hišnih imenih kot po priimkih, kljub temu pa določena imena izginjajo oziroma so že pozabljena.

Kristina Miklavčič, vodja projekta, Razvojna agencija Sora

Z namenom, da preprečimo njihovo izginotje in da razširimo uporabo hišnih imen, smo v okviru projekta Stara hišna imena – obraz dediščine naših krajev ob sofinanciranju Občine Gorenja vas - Poljane in strokovni podpori Razvojne agencije Zgornje Gorenjske v preteklih osmih letih že opravili podroben pregled nekdanjih in današnjih hišnih imen, preverili njihovo pojavljanje v zgodovinskih virih in uporabo v narečnem govoru med domačini

v 60 vaseh občine in pri tem popisali več kot 1100 imen, od tega jih je nekje tisoč takih, ki so med ljudmi še živa oziroma jih za posamezne domačije še poznajo. Letos pa nadaljujemo popis hišnih imen na območju vasi Trebija in Podgora.

Ob zaključku popisa bodo zainteresirani lastniki hiš, tako kot v prejšnjih popisih, prejeli tudi glinene tablice z napisom hišnega imena v narečju, vsi zbrani podatki bodo evidentirani v spletnem leksikonu www.hisnaimena.si, natisnjena pa je tudi publikacija z zbranimi popisi preteklih dveh let. Letošnja popisana imena na Trebiji in v Podgori pa bodo zbrana le v elektronski verziji publikacije. Vse doslej izdane publikacije hišnih imen so na voljo na spletni strani Razvojne agencije Sora, nekatere tudi še v tiskani obliki. Če kot krajanji Trebije in Podgore poznate kakšno zanimivo zgodbo tako o svojem hišnem imenu kot tudi o drugih imenih obeh vasi, razpolagate s fotografijami domačij ali celo poznate razlago, kako je ime nastalo, in ste pripravljeni te podatke deliti z drugimi ter s tem prispevati tudi k vsebini publikacije o hišnih imenih, vas pozivamo k sodelovanju.

Ker verjamemo, da tudi za vas hišna imena predstavljajo pomemben del lokalne identitete, vas vabimo, da se na nas obrnete na e-naslov kristina.miklavcic@ra-sora.si, tel. št. (04) 50 60 225 ali se osebno oglasite na Razvojni agenciji Sora, Poljanska cesta 2, Škofja Loka.



Tenis v belem na Visokem FOTO: MAŠA MOHOR

Tenis v belem na Visokem

Ob Dvorcu Visoko je v začetku junija potekal že 3. Tenis v belem, ki je postal pravi praznik tenisa in privabil številne ljubitelje tega športa.

Maša Mohor

Turnir, ki ga je soorganiziralo Športno društvo Partizan in sponzoriralo podjetje Marmor Hotavlje, je združil tradicijo in sodobnost ter ustvaril edinstveno športno vzdušje. Na celodnevem turnirju na odlično pripravljenem igrišču se je igralo po sistemu vsak z vsakim.

V soboto so igralci nastopili v elegantnih belih oblačilih in z lesenimi loparji, kar je

ustvarilo prav posebno vzdušje, kot bi se vrnili v zlato dobo tenisa. Na igrišču se je pomerilo pet dvojic, ki so s svojo igro in športnim duhom navdušile prisotne. Sobotni del turnirja je bil resnično poseben, saj so igralci z lesenimi loparji pokazali spretnosti in tehniko, ki jih redko vidimo v sodobnem tenisu. V nedeljo se je turnir nadaljeval v sodobnejšem slogu, z običajno opremo, kar je prineslo drugačno dinamiko igre. Na igrišče je stopilo šest

dvojic, ki so se borile za prestižne naslove in pokale, ki jih je priskrbelo podjetje Marmor Hotavlje. Nedeljski del turnirja je bil poln napetih dvobojev in izjemnih teniških trenutkov, ki so navdušili tako igralce kot gledalce.

Podelitev pokalov je bila vrhunec dogodka, najboljši igralci so prejeli zaslužene nagrade. Marmor Hotavlje je s svojo podporo prispeval k uspehu turnirja in poskrbel za čudovite pokale, ki so še dodatno obogatili dogodek. Turnir Tenis v belem je tako znova pokazal, da gre za priljubljen športni dogodek, ki združuje tradicijo in sodobnost ter prinaša veselje tako igralcem kot gledalcem. Hvala in čestitke vsem nastopajočim. Upamo, da se vidimo tudi prihodnje leto.

Poletje, polno zabave, kulture in športnih dogodkov

Ob Dvorcu Visoko nas čakajo trije veliki koncerti na prostem, ki bodo razveselili vse glasbene navdušence. V prihajajočih mesecih bodo nastopili priznani glasbeniki Hamo in Rudi Bučar, priljubljeni Kvatropirci ter dalmatinska Klapa Rišpet. Koncerti na prostem obljublajo nepozabne večere pod zvezdami v čudoviti okolici dvorca.

Julija Mur

Športni navdušenci bodo prav tako prišli na svoj račun. Ob koncu tedna, od petka do nedelje, je pri Dvorcu Visoko možnost najema travnatega teniškega igrišča. Letošnja novost je možnost rezervacije na portalu slotenis.si, kjer lahko preverite aktualno zasedenost in si pravočasno zagotovite termin.

Za kolesarske zanesenjake je v Dvorcu Visoko na voljo izposoja električnih koles – za enodnevne, dvodnevne ali celo sedemdnevne izlete. Vabljeni, da prekolesarite Kolesarski krog občine Gorenja vas - Poljane ali pa se podate na Pohodni krog občine Gorenja vas - Poljane. Zemljevidi so dostopni na Info točki Gorenja vas, v Dvorcu Visoko ali na spletni strani

Poljanska dolina. Poleg tega vabljeni na redna mesečna vodenja, ki potekajo vsak mesec po utrdbi Rupnikove linije na Golem vrhu, po Dvorcu Visoko ter po Šubičevi hiši v Poljanah. Za točne datume in ure vodenj si oglejte mesečni koledar. V vročih poletnih dneh se lahko osvežite v bližini reke Sore in uživajte v senci Dvorca ob hladnih hišnih koktajlih ter okusnih sladoledih. Za prave kulinarčne užitke ne smete zamuditi drobnjakovih štrukljev in lokalnih sladici, ki vas bodo razvajale z nepozabnimi okusi. Vabljeni tudi, da nas spremljate na naši spletni strani (www.poljanskadolina.com), Facebooku (Poljanska Dolina, dežela pod Blegošem) in Instagram (@visitpoljanskadolina), kjer prav tako redno objavljamo vse informacije o dogodkih in aktualne novice.

Dar Poljanski dolini ddr. Marije Stanonik

Konec maja je Kulturno društvo dr. Ivan Tavčar Poljane v sodelovanju s Knjižnico Ivana Tavčarja iz Škofje Loke in Glasbeno šolo Škofja Loka v Šubičevi hiši pripravilo predstavitev knjige profesorice ddr. Marije Stanonik z naslovom Dar Poljanski dolini.

Jure Ferlan

O vsebini knjige se je z avtorico pogovarjal direktor škofjeloške knjižnice Matjaž Eržen. Monografijo je izdala in založila prav omenjena knjižnica s pomočjo več sponzorjev.

Ddr. Marija Stanonik, literarna zgodovinarica, etnologinja in redna profesorica za slovensko književnost, doma iz Žirov, je povedala, da si je vedno želela Poljansko dolino, skozi katero se je dolga leta vozila, ovekovečiti v knjigi in da upa, da ji je zdaj to tudi uspelo. Posvečena je tudi lanski 1050-letnici loškega gospodstva, v njej pa je poleg drugih pomembnih literarnih ustvarjalcev in raziskovalcev besedne umetnosti posebej omenila Poljance Vladimirja Kavčiča, Gregorja Kreka, Luka Pintarja in Ivana Tavčarja. V zajetni knjigi, ki jo je oblikovala Nina Drol, je tudi veliko slikovnega gradiva.



Matjaž Eržen in ddr. Marija Stanonik sta Poljancem predstavila njeno najnovejšo knjigo. FOTO: JURE FERLAN

Dvo – lično v Šubičevi hiši

Tretji konec tedna v maju je v Šubičevi hiši v Poljanah potekala 25. Kolonija Iveta Šubica, ki jo je organiziralo Združenje umetnikov Škofja Loka.

Jure Ferlan

Poleg Ivetove hčerke Maje Dolores Šubic so v prostorih, kjer sta bila rojena pomembna slovenska slikarja Janez in Jurij Šubic, ustvarjali številni likovni umetniki. Dela, ki so nastala v Poljanah in jim je dodatno inspiracijo dalo okolje rojstne hiše Šubicev, bodo razstavili na skupni razstavi v Sokolskem domu v Škofji Loki.

Letošnja tema kolonije je bila Dvo – lično, ki so jo umetniki interpretirali vsak na svoj izviren način. V soboto je v sklopu dogodkov na koloniji potekal kulturni večer. Na njem so nastopili pesnik Tomaž Vrabič, igralka Olga Kacjan in angleški umetnik Steve Hawley, mednarodni član Združenja umetnikov Škofja Loka, ki živi v Žireh. Slednji je predvajal svoj eksperimentalni film War Memorial (Spomenik vojni), ki temelji na šestdesetih kratkih filmih, ki jih je umetnik izbral od približno štiristotih iz serije Calling Blighy (Klicanje v domovino). Ti filmi so nastali med letoma 1943 in 1946. V njih nastopajo britanski vojaki 14. armade v Burmi in Indiji, ki so jih posneli, kako sporočajo pozdrave svojim domačim daleč od doma. Njihovim družinam so jih predvajali v lokalnih kinematografih v Veliki Britaniji. V galerijskih prostorih Šubičeve hiše je bilo predstavljenih nekaj



Ob vhodu v Šubičevu hišo je v lesu ustvarjala Petra Plestenjak Podlogar. FOTO: JURE FERLAN

originalnih del Iveta Šubica, ki so nastala na vojno tematiko. Gre za skice oziroma šablone na papirju za fresko Poljanska vstaja, ki jih je slikar uporabil pri slikanju te monumentalne umetnine v središču Poljan.

Nagrajena miza Tadeja Tomaža Filipiča

Na osrednjem dogodku Tedna obrti in podjetništva na Loškem, razstavi izdelkov dijakov in študentov strojništva in lesarstva v Sokolskem domu Škofja Loka, so najbolj ustvarjalnim in inovativnim dijakom podelili denarne nagrade za njihove izdelke.

Lidija Razložnik

Med nagrajenci je tudi Tadej Tomaž Filipič iz Leskovice. Dijak 3. letnika srednje lesarske šole je za zaključni izdelek izdelal razstavljivo pisalno mizo iz masivnega lesa. »Pri izdelavi pisalne mize sem uporabil klasične obdelovalne stroje za les. Predali so iz jesenovega, preostali elementi iz hrastovega lesa. Miza je posebna, saj so noge izdelane pod kotom, omarica je izdelana po stiku v 45 stopinjah in ima različne robne profile. Predali so barvani z brezbarvnim lakom, ličnice predalov pooljene s črnim oljem, drugo pa s temno rjavim oljem,« pojasni Tadej Tomaž Filipič, ki je svoj izdelek prvič postavil na ogled in tekmovanje. »Bil sem presenečen in vesel obenem, da so izbrali moj izdelek in ga uvrstili na 3. mesto.« Pri izdelavi mize sta mu pomagala mentorja – Janez Belič pri razvijanju izdelka in Jože Jarc pri izdelavi v šolski delavnici. Pred tem je že izdelal nekaj izdelkov, npr. nočno omarico in pručki. Skupaj z očetom Tomažem sta izdelala jedilno mizo. Razstavljiva miza je že dobila prostor v sobi 18-letnika, ki bo šolanje nadaljeval v programu lesarski tehnik. Po končani srednji šoli pa si želi na fakulteto za arhitekturo.



Tadej Filipič ob nagrajeni pisalni mizi FOTO: OSEBNI ARHIV

Mednarodni bron deklet v twirlingu

V začetku junija je v Samoboru na Hrvaškem potekalo 13. mednarodno tekmovanje v twirlingu Samoborfest, na katerem je nastopilo več kot 250 tekmovalcev.

Lidija Razložnik

V kategoriji twirling team children (twirling ekipe otroci) so Daša Bizovičar, Taniša Gabrovec, Lara Jeram, Iva Čemažar, Ela Čemažar, Klara Demšar in Neža Božnar osvojile tretje mesto. Učenke OŠ Ivana Tavčarja Gorenja vas so se na mednarodno tekmovanje pripravljale od državnega prvenstva dalje. »Za dekleta je to najboljša skupinska uvrstitev v letošnji sezoni. Bronastega odličja so se izjemno razveselile. To je zanje dodatna motivacija in zagon za naprej ter seveda potrditev, da delamo v pravi smeri,« je poudarila trenerka Ingrid Weisseisen. Dekleta, ki trenirajo v Gorenji vasi, so nastopila tudi v kategoriji duet dance (pari ples): Taniša Gabrovec in Daša Bizovičar sta v kategoriji duet dance junior lower level (pari ples junior, nižji nivo) osvojili 8. mesto, Iva Čemažar in Lara Jeram pa



Dekleta so se bronastega odličja izjemno razveselila. FOTO: ARHIV MTK KRANJ

v kategoriji duet dance cadet lower level (pari ples kadeti, nižji nivo) 11. mesto. Ana Omejc, učenka OŠ Poljane, je nastopila v kategoriji solo dance junior intermediate

(solo ples junior, srednji nivo) in v zelo močni konkurenci osvojila 25. mesto. Skupno so prav tako v močni konkurenci dekleta osvojila odlično 4. mesto.

Naša ekipa spet najboljša

Ekipa Civilne zaščite Občine Gorenja vas - Poljane je na junijskem regijskem preverjanju usposobljenosti ekip prve pomoči v sklopu Bogatajevih dnevov zaščite in reševanja v Kranju dokazala najboljšo usposobljenost in med enajstimi ekipami prejela največ točk.

Damjana Peternelj

Zmagali so že drugo leto zapored. Ker pa regijska preverjanja po državi še potekajo, še ne vedo, ali se jim je uspelo uvrstiti naprej na državno tekmovanje. Lani se jim je to izmuznilo za 15 točk, zato tokrat upajo, da jim bo uspelo znanje pokazati tudi na državni ravni.

»Veliko šteje samo znanje, a vseeno menimo, da so izkušnje iz preteklih preverjanj nepogrešljive in dragocene,« pravi mentor ekipe Tomaž Čadež. »Na lastnih napa- kah se največ naučiš, poleg tega pa se z izkušnjami bolje znajdeš v dani situaciji in jo znaš obvladovati. Vsaka situacija oziroma na tekmovanju scenarij se ti vtisne v spomin – in več ko jih je, bolje se znaš spoprijeti z njimi in se odzvati.« Nina Strel, Neža Stanonik, Anja Štravs, Katja Štucin, Monika Stanonik in Tomaž Čadež, ki so vsi tudi člani različnih gasilskih društev v

občini, imajo veliko izkušenj, saj so se v preteklosti udeležili že več preverjanj, ena izmed članic pa je svoje izkušnje začela nabirati šele letos.

Na preverjanje so se sicer začeli pripravljati v začetku leta – najprej so ponavljali in nadgrajevali teoretično znanje, nato pa začeli tudi s praktičnimi vajami. »Intenzivne priprave, na katerih smo večkrat sodelovali tudi s škofjeloško in žirovsko ekipo prve pomoči, so potekale zadnja dva meseca. Z njimi smo vadili različne scenarije nesreč in oskrbovali najrazličnejše poškodbe. Praktične vaje smo izvajali na več različnih lokacijah na različnih terenih,« priprave predstavi Čadež, ki dodaja, da je bilo letošnje preverjanje po zahtevnosti primerljivo s tistimi v preteklih letih. »V primerjavi s prejšnjimi so se pojavila nova bolezenska stanja in poškodbe, s katerimi se na preverjanju še nismo velikokrat srečali – to so recimo kemična

opeklina roke, zlom lobanjskega dna in predoziranje s heroinom.« Tekmovanje je bilo sestavljeno iz štirih delovnih mest, na vsakem pa so bili štirje poškodovanci, ki so jim člani ekipe nudili prvo pomoč ter jih pravilno oskrbeli. Vodja ekipe Nina Strel pa je bila medtem zadolžena za organizacijo in sodelovanje med vsemi člani ekipe.

Zadovoljni so, da lahko ekipa svoje znanje predaja naprej krajanom in občanom na predstavitvah temeljnih postopkov oživljanja, ki jih izvajajo v okviru dnevov odprtih vrat gasilskih društev in na drugih predstavitvah v občini. Sodelujejo tudi na vsakoletni vaji gasilskih enot v organizaciji Gasilskega poveljstva Občine Gorenja vas - Poljane. Kot pove Čadež, si želijo v prihodnosti čim več ljudi poučiti o temeljnih postopkih oživljanja in prve pomoči ter še naprej aktivno sodelovati z drugimi enotami v sistemu zaščite in reševanja.



Ekipa prve pomoči Civilne zaščite Občine Gorenja vas - Poljane – zmagovalka regijskega tekmovanja v Kranju.

FOTO: ARHIV TOMAŽA ČADEŽA

Prva mednarodna padalska tekma v Poljanski dolini

Sredi maja je Društvo letalcev (DL) Kragulj s Sovodnja organiziralo prvo mednarodno padalsko tekmo, tako imenovano Hike&Fly (Hodi in leti).

Lidija Razložnik

Gre za najnovejši način tekmovanja: hodi in leti po vzoru svetovno znane večdnevne tekme Red Bull X-Alps, kjer se tekmovalci po zastavljeni trasi med obratnimi točkami premikajo le s pomočjo jadralnega padala in svojih nog. Pri hoji s seboj nosijo vso obvezno opremo: letalni sedež, jadralno padalo, rezervno padalo in čelado. Baza tekmovanja je bila kočna na Slajki. Pred začetkom tekmovanja so se tekmovalci zbrali na Hotavljah, kjer so se seznanili s potekom in terenom tekmovanja. Nato so se pripeljali na parkirišče za planince pod Leskovico, kjer je bil start tekmovanja. 15 tekmovalcev, od tega dva Madžara, so se podali na 45 kilometrov dolgo pot. Večina tekmovalcev je sledila markirani poti do Jelencev mimo kočne na vrh. Nekateri so si izbrali pot pod Jelenci naravnost in nato neposredno na vrh. Prvi je na vrh Blegoša v pičlih 43 minutah prišel Lenart Oblak, član DL Kragulj. Sledili so mu drugi tekmovalci in eden za drugim so hitro vzleteli in začeli nabirati višino. »Večini se je hitro uspelo dvigniti na višino okrog 2000 metrov, kar je zadoščalo za brezskrben prelet do obratne točke Ratitovec. Na Ratitovcu so tekmovalci morali zbrati najpomembnejšo taktično odločitev te tekme. Kako najhitreje prileteti do Porezna? Leteti po najkrajši možni poti čez Davčo, kjer ni večjih pristankov, ali izbrati varnejšo varianto po grebenu Ratitovca do Soriške planine in čez Petrovo Brdo na Porezen?« pojasni predsednik društva Jože Reven. Po dotiku obratne točke na Poreznu so morali pristati na Vršah. »Tekmovalci so se na Vršah takoj po vzletu z dviganji tudi do tri metre na sekundo ponovno dvignili na višino Porezna in tako začeli prelet čez Cerkno. Večina tekmoval-



Tekmovalci, v sredini trije najboljši, na prvi izvedbi tekmovanja v Poljanski dolini FOTO: ARHIV DRUŠTVA

cev je višino popravljalo še na Škofjah in Kladju. Sledil je še prelet čez Bevkov vrh in počasen spust nazaj proti Hotavljam.« Prvi je v ciljni cilinder v dveh urah in pol od začetka tekme priletel Lenart Oblak, drugi z zaostankom manj kot minuto Bojan Gaberšek (KI Triglav), tretji pa Ambrož Mikelj (Metulj Rimske Toplice). Tekmovanja se je udeležila tudi Ana Senegačnik Kurnik (Klub letalcev Vrhnika) kot edina ženska in končala na 10. mestu. Najstarejši tekmovalec je bil s 63 leti Bojan Marčič (Klub zmajarjev Maribor), ki se je uvrstil na 9. mesto. Tekmovalci so se za zaključek naloge morali vzpeti do kraguljega gnezda v koči na Slajki, kjer jih je pričakovalo okrepčilo ter podelitev pokalov in praktičnih nagrad.

Ob jubileju društva dan odprtih vrat

Prostovoljno gasilsko društvo Poljane letos praznuje 130. obletnico ustanovitve.

Jure Ferlan

V sklopu praznovanja skozi celo leto pripravljajo dogodke, v katere želijo vključiti tudi občane krajevne skupnosti Poljane. Sredi maja so v sodelovanju z Osnovno šolo Poljane organizirali dan odprtih vrat.

Na dogodek so povabili še druge službe za zaščito in reševanje. Učenci in zaposleni poljanske šole ter drugi obiskovalci so si lahko ogledali predstavitve PGD Poljane, Policije, Slovenske vojske, Gorske reševalne službe Škofja Loka, Nujne medicinske pomoči Škofja Loka, ekipe prve pomoči Civilne zaščite Občine Gorenja vas - Poljane, Civilne zaščite Slovenije in enote reševalnih psov Športnega kinološkega društva Žiri. Na vsaki postaji so se obiskovalci seznanili z vlogo posamezne organizacije. Kot so povedali v poljanskem gasilskem društvu, so z dnevom



Poljanski gasilski tovornjak z opremo je pri mladini pritegnil veliko pozornosti. FOTO: JURE FERLAN

odprtih vrat želeli opozoriti na to, kako pomembno je, da ljudje vedo, kako ukrepati, ko se znajdejo v težavah, in katere službe za zaščito in reševanje so lahko v pomoč. Ob 130. obletnici se bo zvrstilo še nekaj odmevnih dogodkov, osrednja bosta slavnostna akademija PGD Poljane in gasilska veselica s parado, ki bo v nedeljo, 28. julija.

Šolski vrvež v mesecu maju

Na Osnovni šoli Ivana Tavčarja Gorenja vas so v maju organizirali veliko dejavnosti, dosegli pa so tudi izvrstne rezultate na različnih tekmovanjih.

Novinarski krožek in Nina Dolenc

Po prvomajskih počitnicah so učenci 6. in 9. razreda pisali nacionalne preizkuse znanja. Ob rednem pouku in NPZ so se vrstiti dnevi dejavnosti. Največ učenja v naravi so imeli sedmošolci, saj so bili od 6. do 10. maja na Arehu. Spoznavali so Pohorje in nabirali znanje v različnih delavnicah. Ogledali so si 860 let staro cerkev, se povzpeli na Žigartov vrh, se sprehodili do slapu Skalca in se iz daljave razgledovali po Dravskem in Ptujskem polju. Veliko so se naučili o splavarjenju, astronomiji in drevesih. Ogledali so si Glažuto, kjer so nekoč izdelovali steklo. Obiskal jih je Darko Hederih, ki je avtor vprašanj za številne kvize in je pripravil Male sive celice tudi za gorenjevaške sedmošolce.

Drugi razred je občudoval park Volčji Potok, 6. razred se je uril v računalniškem opismenjevanju, robotiki in arhitekturi, na naravoslovnem dnevu pa so raziskovali rastlinstvo v okolici šole. Osmošolci so krepili računalniške veščine, modeliranje in konstrukcije. Učenci 9. razreda so imeli dan, posvečen biotehnologiji, v Cankarjevem domu pa so si ogledali sodobno gledališko predstavo Romeo in Julija.

Rezultati s tekmovanj

Šolskega tekmovanja iz matematike Kenguru so se udeležili kar 204 učenci od 1. do 5. razreda, ti so prejeli 83 priznanj. Od 6. do 9. razreda je tekmovalo le 38 učencev, ki so prejeli 13 priznanj. Devet



Najuspešnejši učenci v ČŠOD Rak FOTO: ARHIV ŠOLE

od teh je odšlo na področno tekmovanje na Orehek, od koder so se vrnili s štirimi priznanji. Jakob Peternel in Katka Demšar sta bila še v Radovljici na državnem tekmovanju in sta oba dosegla srebrno priznanje.

Z medobčinskega prvenstva v atletiki so največ priznanj prinesla dekleta. Prvo mesto v tekih različnih dolžin so dosegli Lara Burjek, Sofija Benedičič, Jernej Štravs in ženska štafeta. Drugo mesto je dosegla Rubi Lauseger, tretje mesto pa Jerica Strel, Eva Dolinar in Žana Drole.

Drugi dogodki

Učence, ki so opravili obveznosti za bralno značko, je 20. maja obiskal pisa-

telj, prevajalec, raper, pripovedovalec, standup komik, mojster podkastov in ambasador branja Boštjan Gorenc - Pižama. Z duhovitim nastopom je učence popeljal v svet knjig in branja, in to tako uspešno, da so si v šolski knjižnici izposodili prav vse njegove knjige in prevode!

Učenci od 1. do 4. razreda so znanje nabirali na ciciveselošolskem dnevu, najboljši učenci so bili na 3-dnevnem raziskovalnem taboru v ČŠOD Rak v Rakovem Škocjanu. Devetošolci, ki sodelujejo v projektu MEPI (Mednarodno priznanje za mlade), so se 17. in 18. maja odpravili na poskusno odpravo. Orientacijski pohod so začeli v Zmincu, nadaljevali pot do Pasje Ravni, tam prenočili in se naslednji dan čez Sivko spustili v Todraž, kjer so zaključili pohod.

Dva dni je bil pred šolo parkiran poseben tovornjak – ozaveščevalno vozilo E-transformer 2.0. Učencem 3. triletja so pripravili video in predavanje o krožnem gospodarstvu, pokazali zbirko starih aparatov in kako reciklirati magnetne, za zaključek so se pomerili v računalniških igrah.

Zadnji teden v maju je znova zaživel Pešbus. To je akcija, ki spodbuja otroke, da v spremstvu odraslih prostovoljcev pridejo v šolo peš.

Ob vstopu v poletje naj vse vodi dobra energija, ki nas bo pripeljala do uspešnega zaključka šolskega leta.



Na medobčinskem prvenstvu v atletiki FOTO: ARHIV ŠOLE

Malo tu, malo tam

Vrvež na šolskem igrišču in v okolici šole, številni izleti v druge kraje in ustanove, pričakovanje počitnic ... Vse to, seveda poleg pouka in zaključevanja ocen, zaznamuje junijski šolski utrip v OŠ Poljane.

Bernarda Pintar

Učenci 8. in 9. razreda so se odpravili v Tacen, kjer so si ogledali tekmo evropskega prvenstva v veslanju na divjih vodah. Zaradi slabše vremenske napovedi in povečanega vodostaja vode so organizatorji nekoliko priredili urnik in izvedli tekmo v veslaškem krosu. V krosu naenkrat tekmujejo štirje tekmovalci, kar naredi veslanje še zanimivejše. Kljub slabi napovedi in dobri dežni pripravi pa so naši dežniki ostali suhi. Slovenski tekmovalci se sicer niso uvrstili na stopničke, a so bili boji vseeno zelo zanimivi. Med tekmovalcem pa so se učenci lahko preizkusili tudi v veslanju v bazenu.

Dan odprtih vrat PGD Poljane

Šolska delovna sobota tokrat ni bila namenjena običajnemu pouku. Učenci so vse dopoldne preživeli na dnevu odprtih vrat, ki ga je ob svoji 130-letnici pripravilo Prostovoljno gasilsko društvo Poljane. »Z našim razredom smo si najprej ogledali postajo s policisti, kjer smo izvedeli, kaj policisti počnejo in kaj uporabljajo. Zatem smo odšli do postaje civilne zaščite, kjer smo prav tako izvedeli veliko zanimivosti. Nato smo si ogledali vojaško postajo, kasneje pa še gasilsko. Po malici smo odšli do gorske reševalne službe. Potem smo imeli prvo pomoč, kjer so nam prikazali, kako poteka oživiljanje ljudi. Najbolj zanimiva postaja se nama je zdela postaja z reševalnimi psi, zatem pa smo izvedeli še nekaj o reševalcih in tako se je končal zelo zanimiv dan.« (Nadja Trobec in Manca Božič, 7. b)

Noč knjige 2024

Noč knjige je potekala v noči s 17. na 18. maj. Rdeča nit dogajanja so bili gasilci in solidarnost. Seveda vse v povezavi s knjigami. Poleg branja so učence navdušile številne postaje, na katerih so se pomerili v različnih spretnostih. Najbolj so se zabavali, ko so s curkom vode poskušali spraviti tovornjak čim dlje. Vsi po vrsti pa so zatrjevali, da so bile slastne palačinke »zakon«.

Izlet v Avstrijo

Učenci OŠ Poljane in OŠ Rovte, ki se v okviru izbirnega predmeta učijo nemščini,



Kaj vse je v gasilskem tovornjaku! FOTO: ARHIV ŠOLE

ne, so se odpravili v Avstrijo. »Ko smo prišli v Avstrijo, smo se najprej z vzpenjačo povzpeli na baročni grad Riegersbourg, kjer smo si ogledali njegovo okolico ter različne razstave o čarovnicah in orožju. V neposredni bližini gradu pa smo prisostvovali tudi 45-minutni predstavi ptic ujed. Po predstavi smo nadaljevali ogled gradu in se potem z vzpenjačo spustili nazaj do avtobusa. Pot smo nadaljevali do čokoladnice Zotter, kjer smo se posladkali z okušanjem 300 različnih vrst čokolade. Ogledali smo si tudi film o nastanku čokolad Zotter. Po filmu smo lahko šli v mini živalski vrt, kaj pojedli ali pa samo počivali v senci. S polnimi vrečkami sladkih dobrot smo se odpravili k avtobusu in se odpeljali še na zadnjo postajo izleta, in sicer na domačijo Pechmann, kjer že četrta generacija prideluje domače bučno olje. Ogledali smo si okolico domačije in videli razne stare predmete, vodni mlin, letalo, helikopter, pomanjšan kip svobode in znake z zanimivimi in dokaj nenavadnimi krajevnimi imeni.« (Žana Eržen in Nina Habjan, 9. b)

Petošolci v Narodnem in Prirodoslovnem muzeju Slovenije

Kaj je najbolj vtisnilo v spomin dekletom? »V muzeju v Ljubljani je bilo super. Videli smo zanimive stvari in okostja. Najbolj so nam bile zanimive živali, ker smo jih lahko božali. Čeprav je bilo dobro, so vse pokvarile kačje glave. Zanimive so bile tudi gobe, saj so bile različnih barv in oblik.

Videli smo tudi nagačene živali in različna jajca. Zelo zanimivo je bilo okostje kita. Zelo ogabna se nam je zdela kačja koža in mrtva lisica, ki smo se je morali dotakniti. Povohali smo različne rimske začimbe in celo ribjo omako. Videli smo Emonca in veliko zbirko kamnov. Zanimiva je bila tudi mumija in pravo okostje človeka. Lahko smo potežkali viteški meč.«

Preglovi priznanji Veroniki in Maruši

V začetku maja je na Fakulteti za kemijo in kemijsko tehnologijo potekalo državno tekmovanje iz znanja kemije za Preglovo priznanje. Tekmovanja sta se udeležili Maruša Šubic in Veronika Pisk, učenki 8. razreda. Veronika Pisk je dosegla srebrno Preglovo priznanje, Maruša Šubic pa zlato Preglovo priznanje.

Kranj in Županova Micka

»V torek smo se 7. in 8. razredi odpravili v Kranj. Ogledali smo si Prešernov gaj in v njem grob Franceta Prešerna ter tam tudi pomalicali. Sprehodili smo se mimo Mestne knjižnice Kranj in po starem mestnem jedru, kjer smo si ogledali različne stavbe in izvedeli marsikaj o Prešernu. Ogledali smo si njegovo hišo in njegovo pisarno. Videli smo grad Khislstein ter šli na razgledno ploščad na Pungertu. Sprehodili smo se do Prešernovega gledališča Kranj in tam smo si pogledali predstavo Županova Micka. Predstava se nama je zdela zanimiva, igralci pa so opravili odlično delo.« (Janja Bonča in Mojca Rakovec, 8. b)

Skrbijo za zdravje svojih zob

V dvorani pri osnovni šoli v Gorenji vasi se je ob zaključku akcije Čisti zobki zbralo okrog 450 otrok s Škofjeloškega, ki so vse leto najbolj pridno in zavzeto čistili svoje zobe.

Mateja Rant

Na prireditvi so nagradili učence iz vseh šol na Škofjeloškem, ki so vse leto vestno skrbeli za ustno higieno in zdravje svojih zob pod geslom Junaki smo pravi, saj naši zobje so čisti in zdravi. Pri tem so jim bili v podporo strokovnjaki iz Zdravstvenega doma Škofja Loka, ki so v okviru vzgoje za ustno zdravje učence spodbujali, da so vsak dan pridno umivali zobe in spodbujali tudi drugega.

Predsednik stomatološke sekcije pri Slovenskem zdravniškem društvu Matej Leskošek je pojasnil, da akcija Čisti zobki v Sloveniji poteka že 39. leto. V akciji po njegovih besedah sodeluje več kot sedemsto osnovnih šol, vsako leto pa nagradijo več kot 21 tisoč otrok. V vsaki šoli namreč izberejo zmagovalni razred, pri čemer so v Gorenji vasi nagradili kar



Na prireditvi v Gorenji vasi so nagradili učence osnovnih šol na Škofjeloškem, ki so vse leto vestno skrbeli za ustno higieno in zdravje svojih zob. FOTO: GORAZD KAVČIČ

trideset razredov, saj si je v posameznih šolah nagrado prislužilo tudi več razredov. Ob tem pa jih je direktor Zdravstvenega doma Škofja Loka Aleksander

Stepanović spomnil, da za zdrave zobe ni dovolj zgolj redno umivanje zob, ampak je treba tudi redno obiskovati zobozdravnika in skrbeti za zdravo prehrano.

Srečanje otrok

Otroci iz enote vrtnca na Sovodnju so se z vzgojiteljem Urbanom in mojo malenkostjo na prelep majski dan odpravili na obisk k prijateljem v Lučine.

Špela Knafelj Borovič

Že pred tem smo si pisali pisma in se pogovarjali po Zoomu. Ugotovili smo, da razdalja v kilometrih ne sme biti ovira za druženje in spletnje novih poznanstev. Vendar nič ne more zamenjati občutka, ko smo prijatelje končno videli v živo. Ob prihodu v Lučine so nas res toplo sprejeli otroci in vzgojiteljica Tina in Jana. Ogledali smo si vrtec in se odpravili na pohod skozi čarobni gozd. Slišali smo, da je čarobni gozd v Lučinah res nekaj posebnega, zato nas je kar razganjalo od radovednosti. Ob vходу v čarobni gozd smo natančno prebrali napise in se z zemljevidom v roki odpravili na čarobno potovanje. Pot nas je vodila od Zlatolaske, Trolov, storžnjaka Želja vse



Srečanje otrok iz enote Vrtnca Zala, enoti Sovodenj in Lučine FOTO: ARHIV VRTCA

do gozdne igralnice. Tam so dobre vile za nas pustile čisto posebno darilo. Dobili smo družabno igro tri v vrsto, ki so jo bili otroci zelo veseli. Vmes smo opazovali škratke, objemali drevesa in si vzeli za spomin tudi čudovito poslikane kamne z napisom »prijateljstvo«. Najbolj prijetno je bilo, da so se otroci med potjo ves čas družili, se pogovarjali in igrali. Na ta način so se med nami spletle nevidne nitke prijateljstva. Pot smo zaključili malce prej, saj je čas res šel čisto prehitro. Nismo se obremenjevali, da nam ni uspelo priti do cilja, do Sivke. Vsi dobro

vemo, da je pot pomembnejša od cilja. Vzeli smo si nekaj trenutkov za odlično malico, ki je bila tokrat čisto posebna. Posladkali smo se s čarobnimi mafini in verjamemo, da so tokrat prste imeli vmes tudi gozdni škratke in vile, ki so poskrbeli, da tako dobrih mafinov ne bomo nikoli pozabili. Ko je prišel čas za slovo, smo si obljubili, da se bomo vsekakor še družili in da drugo leto mi povabimo prijatelje iz Lučin na Sovodenj. Še enkrat bi se radi iskreno zahvalili za čudovit in čaroben dan, ki smo ga preživeli s prijatelji iz Lučin.

Deset let Timinga Poljane

Letos mineva deset let od ustanovitve časomerilskega podjetja Timing Poljane, v okviru katerega nadaljujemo in nadgrajujemo poljansko tradicijo merjenja in obdelave rezultatov na športnih tekmovanjih.

Aleš Šubic

Razvoj dejavnosti v okviru Športnega društva Poljane

Časomerilska dejavnost v Poljanah sega že vsaj v začetek sedemdesetih let prejšnjega stoletja, ko se je razvila v okviru organizacije smučarskih tekem na domačem smučišču. Po letu 1990 smo prevzeli organizacijo smučarskih tekem na smučišču Stari vrh. Okrog leta 2000 smo organizirali že več kot 20 tekem letno, z zaslužkom pa smo kupovali tudi vedno več opreme. Pomemben korak naprej je pomenil razvoj računalniškega programa za obdelavo rezultatov, ki nam je omogočil širitev dejavnosti na druga športna tekmovanja, tudi zunaj domačega območja.

Nastavki za novi samostojni organizaciji

Po letu 2000 so bili tudi na podlagi dejavnosti organizacije tekem postavljeni temelji za dve novi organizaciji. Najprej smo leta 2001 ponovno ustanovili alpsko šolo, ki je leta 2006 prerasla v samostojen klub, SK Poljane. Ta danes samostojno nadaljuje prvotni obseg časomerilske dejavnosti, se pravi meritve na smučarskih tekmah. Leta 2003 pa smo ustanovili samostojno sekcijo Timing ŠD Poljane, ki je s širjenjem na teke, kolesarske dirke, smučarske teke in druge športe vedno bolj rasla v smeri profesionalne časomerilske ekipe.

Iz sekcije društva v podjetje

Po letu 2004 smo izvajali meritve na večini tekaških prireditev v zahodnem delu Slovenije. Leta 2008 smo prevzeli meritve še na skoraj vseh smučarsko-tekaških tekmah v državi, vključno z državnim pokalom in državnimi prvenstvi. Skupaj s kolesarskimi dirkami, pri katerih je le malo manjkalo, da bi postali časomerilci na vseh tekmah pod okriljem Kolesarske zveze Slovenije, smo meritve izvajali že na več kot 60 tekmah letno. Glede na število izvedenih meritev smo bili druga časomerilska ekipa v državi, takoj za Timingom Ljubljana. Leta 2013 smo kupili sistem za merjenje s čipi, ki so takrat postali dostopni tudi manjšim časomerilskim ekipam, in s



Promocija na Istrskem maratonu FOTO: ARHIV TIMINGA POLJANE

tem smo še dodatno razširili in profesionalizirali svojo ponudbo. Dejavnost je postala tako obsežna in specializirana, da je ni bilo več vzdržno nadaljevati v okvirih športnega društva, zato smo leta 2014 ustanovili samostojno podjetje, Timing Poljane.

Malo »prekratki« za dosego končnega cilja

Glavni cilj ustanovitve podjetja je bil, da dejavnost postavimo na realne ekonomske temelje, z vsaj enim zaposlenim. Žal se je izkazalo, da je trg časomerilskih storitev v Sloveniji za kaj takega premajhen. Še dodatna težava je, da gre pretežno za delo ob koncih tedna in takšna služba nikomur ni preveč v interesu. Leta 2017 smo zato takšne poskuse opustili in dejavnost nadaljujemo v obvladljivem obsegu.

Tekaška serija Gorenjska, moj planet

Letos poteka tudi jubilejna deseta sezona gorenjskega niza tekaških prireditev, Gorenjska, moj planet. Ta projekt, v okviru katerega od zgodnje pomladi do pozne jeseni lokalni organizatorji izvedejo vrsto tekov po različnih gorenjskih krajih,

smo začeli v letu 2015. Letos v projektu sodeluje osem prireditev, in sicer na Jesenicah, v Tržiču, Trzinu, Mošnjah pri Radovljici, Radovljici, Kranjski Gori, Škofji Loki in Snoviku.

Uspešen projekt, ki je vzor tudi drugim

Potem ko je rast udeležbe na naših tekih za nekaj let preprečila epidemija, letos spet praktično povsod beležimo rekordno število tekačev. Še posebno je to uspeh ob dejstvu, da sta prav letos po več desetletjih ugasnila tovrstna projekta na Primorskem in Dolenjskem. Gorenjska, moj planet je trenutno trden projekt, pri katerem v zelo korektnih odnosih sodelujemo številni deležniki, od nas kot koordinatorjev in časomerilcev do organizatorjev prireditev, lokalnih skupnosti, oblikovalcev in tiskarjev promocijskega materiala, fotografov, novinarjev, sponzorjev in seveda nešteti zadovoljnih udeležencev vseh starosti. Kot takšen ta projekt skupaj s samo časomerilsko dejavnostjo Timinga Poljane predstavlja vrhunec poljanskih športnoorganizacijskih dosežkov in enega najpomembnejših prispevkov Poljancev širši skupnosti.

Na maratonu Franja odlično kolesarili tudi Poljanci

Na letošnjem 43. Maratonu Franja je nastopilo več kot 1200 kolesarjev, na daljši trasi so prevozili 154 kilometrov, na krajši pa 97 kilometrov. Simona Dolinar iz Polycom Racing Teama je bila v kategoriji C prva, skupno pa je dosegla 11. mesto.

Klara Mrak

Na letošnjem 43. Maratonu Franja (154 kilometrov) je nastopilo več kot 1200 kolesarjev. Zmagal je Italijan Federico Pozzetto, in sicer po tem, ko je po odločitvi žirije s prvega na četrto mesto padel Timotej Bavec, ki je na Žalah ubral napačno pot v krožišču. Lanski zmagovalec Matic Grošel je bil drugi, tretji pa Miran Kovačič. V ženski konkurenci je zmagala Maruša Klemenc, druga je bila Irka Marine Lenehan, tretja pa Majda Horvat. Na Malem maratonu Franja (97 kilometrov) sta slavila Miha Hain pri moških in Lucija Miklavec pri ženskah. Odlično so kolesarili tudi člani kolesarskega društva Belaunce. Dejan Klemenčič je bil v kategoriji A 41., skupno 80., Marko Dolenc je bil v kategoriji C 18., skupno 140., Aleš Mrak je bil v kategoriji D 28, skupno pa 282. Vrhunski rezultat je dosegla Simona Dolinar iz Polycom Racing Teama, ki je bila v kategoriji C prva, skupno pa je dosegla 11. mesto. Aleš Hren (Polycom Racing Team) je bil v kategoriji E tretji, skupno pa prav tako izvrsten 50. Andrej Dolenc, zmagovalec letečega cilja Brezovica, je bil v kategoriji E 10., skupno pa 116. Vsi našeti iz KD Belaunce in iz Polycom Racing Teama so se kvalificirali tudi na amatersko svetovno prvenstvo, ki bo poteklo na Danskem. Treba



V gorenjevaškem krožišču se stikata večji in manjši krog Maratona Franja, zato tu ne manjka gledalcev.

FOTO: JURE FERLAN

je omeniti še dobra rezultata na krajši razdalji Maratona Franja: Simon Krek iz KD Belaunce je bil v kategoriji B 6., skupno 32., Blaž Oblak, član Športnega društva Špik, pa je bil v kategoriji A 7., skupno pa 10.

Šesta v svetovnem pokalu

V začetku junija je Manja Slak na tekmi svetovnega pokala v Münchnu osvojila šesto mesto v disciplini zračna pištola, 10 metrov. To je najboljša slovenska uvrstitev na tovrstnih tekmovanjih letos in prva uvrstitev v finale svetovnih pokalov za slovenske strelce s pištolo doslej.

Lidija Razložnik

»To tekmovanje je bilo veliko zahtevnejše kot evropsko, saj sem tekmovala v članski kategoriji. V finalu je od sedmih sotekmovalk pet že imelo olimpijsko kvoto za Pariz,« pojasni Manja Slak, sicer trenutna evropska podprvakinja v mladinski kategoriji. V članski kategoriji je tekmovalo 90 strelk iz 49 držav. S 578 krogi v kvalifikacijah je podrla svoj osebni, mladinski in članski državni rekord ter se kot osma najboljša uvrstila v finale, tam pa osvojila šesto mesto.

»Osvojeno šesto mesto na tako velikem tekmovanju ima zame izjemen pomen, saj sem prvič tekmovala med najboljšimi strelkami, v finalu tudi s srbsko strelko Zorano Arunović, ki velja za eno najboljših strelk na svetovni ravni.« V Münchnu so nastopili skoraj vsi udeleženci prihajajočih olimpijskih iger v Parizu, ki so tekmovanje izkoristili za enega izmed zadnjih testov pripravljenosti pred olimpijado. »Manja je dokazala, da sodi v sam svetovni vrh tako v članski kot tudi mladinski kategoriji. Pokazala je, da bi bila velika konkurenca za najvišja mesta tudi na olimpijskih igrah, a se žal tokrat ni izšlo z osvojitvijo olimpijske kvote. Lahko pa z entuziazmom zremo v naslednja leta, kjer je naš glavni dolgoročni cilj uvrstitev na olimpijske igre 2028,«



Manja Slak s strelskim kolegom Sašom Stojakom (levo) in trenerjem Alešem Koširjem FOTO: ANDREJA VLAH

pojasni trener Aleš Košir in še doda, da je uvrstitev v finale članskega svetovnega pokala dokaz dobrega načrtnega dela in vrhunske pripravljenosti ter dobra napoved pred septembrskim mladinskim svetovnim prvenstvom v Peruju.

Tretji najboljši klub v državi

Čeprav se zdi, da je smučarska sezona že daleč za nami, so tekmovalci v alpskem smučanju priznanja za svoje dosežke na državni ravni prejeli šele sredi junija. Smučarski klub (SK) Poljane je zasedel tretje mesto v državi, kar je zgodovinski uspeh, in četrto mesto v zahodni regiji.

Tina Dolenc

Neugodne vremenske in snežne razmere so smučarsko sezono 2023/2024 krojile v še večji meri kot prejšnjo. Pogoji za treninge so bili slabi ali pa so se ekipe morale znajti ter treninge in tekme organizirati v tujini, predvsem v Avstriji. Kljub temu so smučarke in smučarji SK Poljane izpolnili zastavljene cilje v količini treningov, napredku v znanju in v veliki meri tudi rezultatsko.

Uspešni na številnih tekmovanjih

V državnem pokalu velike nagrade Argeta Junior je v seštevku tekem iz slaloma, veleslaloma in superveleslaloma Aja Radelj v kategoriji U16 stopila na najvišjo stopničko. Julija Strel (U16) je osvojila skupno 6. mesto, Tadej Dolenc (U14) si je prislužil skupno 7. mesto, Eva Dolinar (U14) je zasedla 8. mesto, Ajda Dolinar (U16) je bila 10., Nace Božnar (U14) je zasedel 13. mesto in Leja Dolenc (U14) skupno 26. mesto. Na državnih tekmah v slalomu in veleslalomu tekmujejo tudi smučarji v kategoriji U12. Med dekletki se je najvišje uvrščala Laura Zupan, ki je v skupnem seštevku osvojila 13. mesto, med fanti pa je Jakob Dolenc dosegel skupno 14. mesto. Trenirajo pod budnim očesom Primoža Skerbinka, Mihe Ribariča in Ane Rupar, ki se trudijo, da smučarke in smučarji nadgrajujejo znanje in tehniko ter pridobivajo pomembne izkušnje tudi na mednarodnih tekmovanjih. Na Slovaško, kjer je potekalo mednarodno tekmovanje Interkriterium, sta se kvalificirala Julija Strel in Nace Božnar. Domov sta se vrnila s srebrno in bronasto medaljo, Slovenija pa je bila ekipno najuspešnejša država na tekmovanju. Tudi Manca Dolinar, ki pod barvami SK Poljane tekmuje v programu FIS, je razveseljevala z dobrimi uvrstitvami tako na državnih kot mednarodnih tekmovanjih. Na državnem pokalu NEO U18 je v skupni razvrstitvi pometla s konkurenco in stopila na najvišjo stopničko. V klubu imajo tudi aktualno državno prvakinja v superveleslalomu Ajo Radelj in podprvakinja Julijo Strel, Aja pa je tudi državna podprvakinja v slalomu. V kombinaciji za državno prvenstvo je Tadej Dolenc osvojil 3. mesto.

Pripravljajo se že na novo sezono

A v SK Poljane so z mislimi že usmerjeni v novo smučarsko sezono, na katero se poleti pripravljajo predvsem s kondicijskimi treningi. Čeprav so za klub pomembni rezultati na tekmovanjih, veliko pozornosti namenjajo tudi najmlajšim, ki jih šele uvajajo v smučarske zavoje. Vaditelji jim želijo na privlačen način približati ta šport in druženje na snegu. Razvijajo motoriko in koordinacijo gibanja, spoznavajo uporabo žičniških naprav in pravila obnašanja na smučišču, otroci pa komaj čakajo, da usvojeno znanje pokažejo na Pokalu Ciciban, ki je namenjen prav njim. Nedvomen uspeh je, ko se konec sezone s startnega bloka poženejo sami, brez spremstva. Tisti, ki si priborijo odličje, pa to z največjim ponosom pokažejo v vrtcu ali šoli, kar jim nedvomno da dodatno potrditev in vlije samozavest. Vpisi novih članov bodo potekali v septembru, za dodatna pojasnila o načinu dela pa so trenerji na voljo tudi na treningih.



Medalje in pokale so najboljšim tekmovalcem v skupni razvrstitvi državnega pokala podelili člani slovenske reprezentance v alpskem smučanju. FOTO: ANDREJ DOLENC

Gorenjski glas v vsak dom na Gorenjskem

14 dni brezplačnega časopisa

Akcija 14 dni brezplačnega časopisa je namenjena vsem, ki Gorenjskega glasa še ne poznate ali ga kupujete v prosti prodaji. Podatke za dostavo pošljite na narocnine@g-glas.si ali pokličite 051/682 217. Po preteku 14-dnevnega obdobja vam časopisa ne bomo več pošiljali, vas bomo pa poklicali, povprašali za mnenje in predstavili pogoje za naročnino.

Pridružite se naši veliki družini naročnikov, ne bo vam žal!

V akciji ne morejo sodelovati obstoječi naročniki in tisti, ki živijo na istem naslovu kot naročnik. Prav tako ne morejo sodelovati tisti, ki so obdobje brezplačne naročnine v zadnjem letu že izkoristili.

Gorenjski Glas
www.gorenjskiglas.si

Gorenjski glas je najbolj bran regionalni časopis v Sloveniji.

Ženska rekreacija tudi v letošnji sezoni zelo uspešna

V minuli sezoni so lahko vadeči izbirali med pestro ponudbo najrazličnejših vadb. Na voljo so bile vadba za starejše, funkcionalna vadba, švic vadba, pilates, joga in badminton. Vadbe so potekale v avli OŠ Ivana Tavčarja Gorenja vas, v športni dvorani in v prostorih studia Polerine.

Špela Knafelj Borovič, inštruktorica pilatesa

Inštruktorice Petra Frlan, Irena Gartner in moja malenkost se lahko pohvalimo z izjemno uspešno sezono. Vse vadbe so bile izredno dobro obiskane, na urah pa smo poleg gibanja vsakič znova vsi vpleteni dobivali polno mero pozitivnih vibracij. Vseh članic in članov je bilo v minuli sezoni več kot sto, na kar smo vsi v društvu izjemno ponosni.

Letos svojih vadečih nismo nagradili s simboličnimi nagradami, ampak smo se odločili, da bo tokrat darilo novo znanje. Zato smo v medse povabili izjemnega manualnega terapevta in učitelja metode AEQ, Erika Mlinarja. Ozavestili smo predvsem svoje dihanje, naredili nekaj praktičnih vaj in se spraševali, kako lahko poskrbimo za pot iz kroničnih bolečin in stanj. Zavedati se moramo, da lahko že z majhnimi spremembami vplivamo tako na lastno počutje kot na počutje ljudi okrog sebe oziroma družbe, v kateri živimo. Sezona je minila, kot bi mignil. Zaključek smo zaznamovali s pohodom na Stari vrh.



Zaključek ženske rekreacije ŠD Partizan Gorenja vas – pohod na Stari vrh.

FOTO: ŠPELA KNAFELJ BOROVIČ

Sledilo je druženje in obljuba, da se prihodnje leto zopet srečamo in se gibamo. Vsem članicam in članom se iz srca zahvaljujemo za obisk in vam obljubljam, da

se bomo pri ŠD Partizan še naprej trudili za vas. V svojo sredo pa lepo vabimo tudi nove člane in članice. Kajti gibanje nas osrečuje. Naj osrečuje tudi vas!

Trije zabeležili vse vpise

Prva junijska nedelja je bila v znamenju zaključka akcije Prijatelji Jelenc. Uradne razglasitve in podelitve nagrad na Jelencih se je udeležilo več kot osemdeset planincev.

Lidija Razložnik

V sezoni 2023/2024 je bilo možno zbrati 60 vpisov in to je uspelo Lojzetu Kejžarju, Tomažu Jerebu in Simonu Ozebku. En vpis manj je zabeležil Pavle Razložnik, 58 Niko Franko, 57 Aljaž Razložnik, 54 Zmago Bernik, 50 Andreja Verčič in Damjan Oblak ter Drago Trček 49 vpisov.

Vseh deset je poleg flisa z logotipom akcije prejelo še vrednostni bon za kosilo na kmetiji odprtih vrat Andrejon v Žetini. Vsi, ki so zbrali 35 in več vpisov, so prejeli flis, tisti z 20 in več podpisov pa majico s kratkimi rokavi z logotipom akcije. Za desetletno sodelovanje v akciji je bila nagrajena Andreja Miklavčič. Vsi, ki so ta dan prišli v Jelence, so se okrepčali z okusnim piščančjim paprikašem in pečenim odojkom. V 13. izvedbi akcije, ki jo organizira PD Gorenja vas in je potekala od 4. novembra do 2. maja, je sodelovalo sto planincev iz naše in sosednjih občin.



Predsednik društva Rafael Krvina (tretji z leve) in prvi trije: Simon pan>Tomaž Jereb in Lojze Kejžar FOTO: LIDIJA RAZLOŽNIK

Mark Bogataj absolutni zmagovalec

Tretjo soboto v maju je Kopačnica spet oživila, saj so se tam zbrali številni udeleženci in gledalci že 14. KBK Traila.

Jure Ferlan

KBK je kratica za Kopačnica–Blegoš–Kopačnica, saj gre za gorsko tekaško prireditev, ki poteka z izhodišča v omenjeni vasi do Blegoša in nazaj. Pot poteka v krožni obliki in je dolga okrog 20 kilometrov, vzpona je za okrog tisoč metrov, prav toliko je tudi višinskega spusta.

Tekmovalci se morajo sicer vrniti v okviru štirih ur, sicer se jim več ne meri čas in se jih obravnava kot pohodnike. Letošnji absolutni zmagovalec traila je bil Mark Bogataj s časom 1 ura, 29 minut in 54 stotink, s tem je bil tudi prvi med moškimi. Med ženskami je bila prva Nuša Mali, ki je tekmovala v okviru AD Kronos, s časom 1 ura, 49 minut in 26 stotink. Podelili so še nagrade v številnih drugih kategorijah, a ne v obliki klasičnih kovinskih medalj, temveč je zadnja leta navada, da na KBK Trailu tekmovalcem za »kolajno« podelijo poljanske dobrote iz krušne peči. Tekmovanje je štelu tudi za pokal in prvenstvo Slovenije za veteranske kategorije ter pokal Primorski gorskih tekov. Niko Stržinar, predsednik Športnega društva Marmor Hotavljje, ki je organizator, je povedal, da je KBK postal prepoznaven in priljubljen med gorskimi tekači iz vse Slovenije in tudi delno tujine, ne nazadnje o tem priča 192 letos prijavljenih tekmovalcev, tako da v društvu čutijo obvezo, da organizacijo nadaljujejo tudi v prihodnosti. Prireditev poleg nudenja zanimive izkušnje teka na Blegoš prispeva k prepoznavnosti Poljanske doline kot športne in rekreativne turistične destinacije. Omeniti velja še to, da je KBK Trail prvi med teki v Pušeljcu gorskih tekov.



KBK so se udeležili tudi veterani. FOTO: JURE FERLAN

V 30. letu delovanja v ŠDMH ne mirujejo, saj poleg KBK, ki je eden večjih dogodkov, izvajajo še mnoge druge dejavnosti. Poleg vpisne knjige za pohodnike na Slajki so pripravili vpisno knjigo za kolesarje na Blegošu. Ta se uporablja med sezono kolesarjenja, ki se začne s trenutkom, ko v maju prvi tekmovalci KBK priteče na Blegoš, zaključi pa se čez štiri mesece, v septembru na Vzponu na Blegoš, ko zadnji kolesar pride na cilj. Letos so tako odprli že osmo sezono vpisov. Poleg naštetega društvo koordinira tudi Pokal polanskih puklov, ki se začne z Vzponom na Stari vrh v juliju.

Juice Vodkarjem prehodni pokal

V Poljanah je na šolskem športnem igrišču v soboto v začetku junija potekal tradicionalni Švicbol, že 17. po vrsti.

Jure Ferlan

Prireditev, na kateri se v floorballu pomerijo priložnostne ekipe, organizira Športno društvo Poljane oziroma floorball sekcija Polanska banda. Turnirja se je letos udeležilo 12 ekip. Zmagovalci so postali člani ekipe Juice Vodkarji iz Škofje Loke in prejeli prehodni pokal za eno leto. Na drugo mesto se je uvrstila ekipa Gotovi, na tretje pa ekipa z imenom Bluberice iz Borovnice. Iz slednje izhaja tudi najboljši strelec turnirja Jaka Rous, ki je za ta dosežek dobil posebno priznanje. Priznanje je dobila tudi najboljša strelka Nina Nastran iz škofjeloške ekipe Pingvini. Istočasno je v spremljevalnem programu potekalo tekmovanje v beerpongu, ki je izzvalo obilo smeha. Pripravljena sta bila dva bazena z osvežilno vodo, a sta letos zaradi hladnejšega vremena večinoma samevala. Poskrbljeno je bil tudi za jedačo in pijačo ter ogled finala Lige prvakov v nogometu na velikem platnu.



Ekipe so se vztrajno borile za dobre rezultate. FOTO: JURE FERLAN

»Fletno« poletje s knjigo v roki

Vreme sicer res ne sodeluje, a poletje je kljub temu (vsaj koledarsko) tu. In poletje v knjižnico prinese tudi nekoliko okrnjen urnik odprtosti. Razpored poletnega urnika po vseh enotah Knjižnice Ivana Tavčarja Škofja Loka v občini Gorenja vas - Poljane si ogledite v razpredelnici.

Bernarda Buh

V maju je naša knjižnica sodelovala na festivalu Dan prijateljstva na Visokem. Pod krošnjami starih dreves, ob kipu Ivana Tavčarja je stala naša stojnica in tam sta potekala tudi reševanje različnih kvizov (čebelarški, pravljичni, stripovski, Tavčarjev in živalski) ter izdelovanje čebelic in drugih kazalk. Kot vsako leto je bilo tudi letos zelo veselo in naše mesto ves čas polno obiskovalcev. Med vsemi otroki, ki so sodelovali v kvizu, smo izžrebali deset nagrajencev. Nagrado smo imeli pripravljeno tudi za Tavčarjev kviz, ki je bil namenjen odraslim, a je žal nismo oddali, ker niti en kviz ni bil pravilno rešen.

Nagrajenci letošnjega Dneva prijateljstva so:

- Ela Koračin, Gorenja vas (knjiga Pišem, berem ABC)
- Leon Potočnik, Železniki (knjiga V naročju dobrega velikana)
- Krištof Rihtaršič, Škofja Loka (lonček)
- Ajda Vlaj, Škofja Loka (odsevniki)
- Maja Oblak, Poljane; Jurij Založnik, Medvode (brisačka)
- Jure Dolenc, Škofja Loka; Lana Markš, Idrija (zvezek)
- Krištof Malnarič, Preddvor; Manca Oblak, Škofja Loka (buf)

Vsem nagrajencem še enkrat iskreno čestitamo.

Bralne vrečke presenečenja, razstave ...

Lansko poletje je bilo navdušenje nad vrečkami presenečenja zares veliko. Ko smo jih umaknili iz ponudbe, ste nas še velikokrat povprašali, kdaj bodo na spet voljo »tiste super vrečke«. Naj vas razveselimo, vrečke presenečenja spet čakajo na vas v vseh enotah knjižnice. Pripravili smo jih na različne teme, zato verjame-

POLETNI URNIK ENOT KNJIŽNICE IVANA TAVČARJA ŠKOFJA LOKA V OBČINI GORENJA VAS - POLJANE (1. 7. 2024 – 31. 8. 2024)

	Ponedeljek	Torek	Sreda	Četrtek	Petek
GORENJA VAS	ZAPRTO	12.30–19.00	13.00–19.00	12.30–19.00	
POLJANE	ZAČASNO ZAPRTO				
SOVODENJ					13.00–17.00



Knjižnica Ivana Tavčarja Škofja Loka na Dnevu prijateljstva na Visokem

FOTO: ARHIV KNJIŽNICE

mo, da si bo vsak bralec z lahkoto našel bralni paket za vroče poletne dni. Ne čakajo pa vas samo vrečke, za vas smo knjižničarke pripravile nov izbor gradiva: Fletno poletno branje – tokrat smo poudarile preverjeno dobre stare romane. V knjižnici si čez poletje lahko ogledate



Poleti obiskovalce knjižnice čaka Fletno poletno branje. FOTO: ARHIV KNJIŽNICE

tudi dve razstavi. Na otroškem oddelku so svoje delo razstavili otroci iz skupine Mavrice (Vrtec Zala, enota Dobrava, vzgojiteljici Urša Peternel in Barbara Treven). Naslov njihove razstave je Morski akvarij in z njo so zmagali na natečaju UHU Skrivnostni morski svet, ki ga je razpisala družba Bolton Adriatic. Na razstavnem hodniku pa bodo svoja dela na ogled ponovno postavile mojstrice čipk iz Klekljarskega društva Deteljica Gorenja vas. Kakšna stvar, ki se bo dogajala čez poletje, pa naj ostane skrivnost. Zato nas le obiščite in preverite, kaj smo še pripravili. Da ne pozabimo: sezonski (poletni) bralci, še vedno je na voljo trimesečna članarina.

Razlogov, da se srečamo med knjižnimi policami, je več kot dovolj. Obiščite nas!

Novitete z naših polic:

Bocelli, A.: NA POTI; Romar na konjskem hrbtu

Goso, D.: DNEVNIK ŽUPNIJSKE GOSPODINJE

Heisey, M.: PRAVZAPRAV KRASNO

Jonasson, J.: TIK PRED KONCEM SVETA

Kukovičič, D.: PISMA MATICU

Osman, R.: ZLU ZA PETAMI

Sečnik, J.: OČETOVSTVO SE ROJEVA V ODNOSU Z OTROKOM

Vavpetič Bucik, K.: SREBRNE VEZI

Yagi, E.: BRILJANTNA DOMISLICA

GOSPODIČNE ŠIBATA

Zarambaite, I.: ČRNOVODCI

Več kot štiristo mladih na gasilski orientaciji

Drugo soboto v maju so se v Gorenji vasi in okolici mladi gasilci pomerili v orientacijskem tekmovanju mladine Gasilske zveze Škofja Loka. Sodelovalo je kar 142 ekip iz 26 prostovoljnih gasilskih društev vseh štirih gasilskih občinskih poveljstev Škofjeloškega: Gorenja vas - Poljane, Žiri, Železniki in Škofja Loka.

Damjana Peternelj

Na tekmovanju so sodelovale tričlanske ekipe mladih v starosti 6 do 18 let, razdeljenih v 22 ekip pionirk, 49 ekip pionirjev, 21 ekip mladink, 42 ekip mladincev, štiri ekipe gasilk pripravnic in štiri ekipe gasilcev pripravnikov, skupaj torej več kot 400 mladih.

V gasilskem poveljstvu naše občine, ki je bilo letos zadolženo za organizacijo dogodka, so se dogovorili, da organizacijo prevzame PGD Gorenja vas. Kot priznava predsednica Mladinske komisije GZ Škofja Loka Špela Kalan, je organiziranje tekmovanja kar zahtevno, zato se priprave začno že dva meseca prej z izborom lokacije, oblikovanjem osnovne karte in seznama sodelujočih, urediti je treba prevoz ekip, pripraviti opremo, naloge, obrazce evidenčnih listov, zbrati prijave in drugo. Namen tekmovanja je usvajanje potrebnega znanja za gibanje v naravi, širjenje in pridobivanje znanja s pomočjo požarne preventive in gasilstva, s preventivnim delovanjem doseči zmanjševanje števila požarov, ki jih povzročajo otroci, dvig požarnovarnostne kulture pri mladih in spoznavanje novih prijateljev. »Otroci razvijajo motivacijo za delo, spodbujajo druge mladinske člane, medsebojno sodelujejo in se učijo, razvijajo odgovornost ter krepijo športni, timski in tekmovalni duh,« pojasni predsednica.

Tekmovali od Trate do Gorenje Dobrave

Lokacija tradicionalnega tekmovanja, ki ga v gasilski zvezi organizirajo že vrsto let, se vsako leto spreminja, saj je eden od namenov organiziranja tovrstnega tekmovanja za mladino tudi spoznavanje novih krajev. Traso v Gorenji vasi so mladim začrtali na območju Trate, Sestranske vasi, Dobravšč, Dolenje Dobrave in Gorenje Dobrave. »Poleg Mladinske komisije, ki jo sestavlja pet članov, je bilo v tekmovanje vpetih tudi 50 sodnikov, ki so poskrbeli za pravilno pripravo kontrolnih točk na dan tekmovanja, merjenje časa ter za točkovanje izvedenih nalog, pa seveda tudi člani PGD Gorenja vas, ki so poskrbeli, da je promet na območju tekmovanja potekal nemoteno in varno,« pove Špela Kalan.



Ekipa na startu, kjer so prejele zemljevide in čipe FOTO: ŠPELA KALAN

Tekmovanje je sicer sestavljeno iz orientacijske proge in iz vrste kontrolnih točk, ki jih mora vsaka ekipa kar najhitreje najti po vrstnem redu od prve do zadnje kontrolne točke. Proga za pionirje in pionirke je dolga okrog 2 kilometra in ima 3 aktivne in največ 2 mrtvi kontrolni točki; mladinci in mladinke tekmujejo na 3-kilometrski progi s 5 aktivnimi in največ 2 mrtvima kontrolnima točkama, gasilci pripravniki in gasilke pripravnice pa morajo svoje znanje pokazati na 5-kilometrski progi s 5 aktivnimi in največ 2 mrtvima kontrolnima točkama. Ekipa so se preizkusile tako v teoretičnem kot praktičnem delu. »Kategorije pionirjev in mladincev so opravile vajo z vedrovko, gasilci pripravniki pa so polagali napadalni cevovod. Mladinci in gasilci pripravniki so pri eni od gasilskih spretnosti morali čim prej zviti cev. Medtem ko so pri eni od točk mladinci štafetno spajali cevi na trojak, so morali

gasilci pripravniki opraviti nalogo s pomočjo radijskih zvez,« pojasni Kalanova, ki se ob tej priložnosti zahvaljuje vsem, ki so sodelovali pri organizaciji tekmovanja, predvsem pa gostiteljskemu društvu iz Gorenje vasi in predsedniku društva Boštjanu Reberšku, ki je bil glavna povezava z Mladinsko komisijo. Kot vsako tovrstno tekmovanje je bilo tudi letošnje tekmovanje po njenih besedah nova izkušnja za vse udeležene, sploh tiste, ki teh koncev prej niso poznali. Na regijsko tekmovanje se je uvrstilo 16 ekip, med njimi iz naše občine prve tri ekipe med pionirkami (Poljane, Javorje in Lučine), prvouvrščeni pionirji iz Poljan, prvouvrščene gasilke pripravnice s Trebje, drugouvrščene ekipe mladink iz Poljan ter mladincev in gasilcev pripravnikov s Sovodnja. Ekipa bodo tako na regijskem tekmovanju v Tržiču ponosno zastopale ne le svoje prostovoljno gasilsko društvo, ampak tudi Gasilsko zvezo Škofja Loka.

Živali iz zgodbe bi bile lahko zgled ljudem

Ekovozikolocikel je naslov dramske igre, s katero so se vzgojiteljice Vrtca Zala Gorenja vas letos predstavile gledalcem v Gorenji vasi, Žireh, Škofji Loki in Železnikih ter pozele navdušenje ter bučen aplavz.



Bobru je uspelo sestaviti avto, ki je bil všeč vsem živalim. FOTO: SANDI ČEFERIN

Lidija Razložnik

Živali v gozdu so si zaželele, da bi imele avto. Sprva so se osredotočile na videz in uporabnost ter mojstru bobru dale navodilo, naj izdelava nov, rdeč, hiter in tih avto s sprednjo in zadnjo lučjo ter dovolj prostora za vse. Volk je zahteval najpomembnejše: avto ne sme onesnaževati njihovega gozda.

»Tudi mi delujemo tako, da nam je najprej pomemben videz,

potem funkcionalnost, na ekološki vidik pa radi pozabimo. Včasih je vse skupaj težko združljivo, a bobru je uspelo in izdelal je ekovozikolocikel. Živali sprva niso bile navdušene nad bobrovim izumom, a so ga hitro sprejele za izziv. Tako odgovorno kot živali v predstavi bi se morali odločati tudi mi,« poudari Urša Peternel, ki pravi, da jo je zgodba Mojiceje Bonte, med številnimi drugimi dobrimi predlogi, našla in nagovorila do te mere, da jo je želela deliti tudi z drugimi. Priprave na predstavo so začele že septembra. »Trebalo je pridobiti dovoljenje avtorice, napisati scenarij, narediti seznam potrebščin: od scene, kostumov do rekvizitov, se dogovoriti z desetimi igralkami za sodelovanje. To je projekt, ki zahteva veliko prilagajanja, nekatere so poleg službe in družin vpete še v druge dejavnosti, tako da je bilo logistično naporno priti do prostih popoldnevov za vaje in na koncu za nastope. V januarju smo začele in sredi marca je že bila premiera!« Pri izdelavi rekvizitov so pomagale vzgojiteljice, ki v predstavi ne nastopajo, ter likovna pedagoginja iz šole. Ana Potočnik je v domači delavnici izdelala glavni rekvizit, ki ga tudi sicer sama sestavi med predstavo. »Predstavo smo izvedle vzgojiteljice iz vseh enot Vrtca Zala Gorenja vas,« je pojasnila Urša Peternel. Tako so iz Zale sodelovale Kati Kavčič, Renata Kisovec in Tina Linke, iz Lučin Tina Matanovič, s Sovodnja Špela Knafelj Borovič ter iz enote Dobrava Suzana Pustovrh, Branka Pavkovič, Barbara Treven, Martina Hadalin, Ana Potočnik in Urša Peternel. »Otroci so bili nad predstavo navdušeni, saj gre za sodelovanje odra z občinstvom in se nanj tudi odzivamo, s tem »pomagamo« mlajšim otrokom in tistim, ki težje sedijo pri miru, da s svojo aktivnostjo lažje sledijo dogajanju na odru. Tudi letos je bilo veliko glasbenih vložkov, otroci so tokrat po večini že poznali pesmi o vozilih, ki smo jih prepevale ob spremljavi ukulel. Dodale smo tudi nekaj zabavnih vložkov, ki so nasmejali tudi odrasle. Po koncu predstave otroci vedno pritečejo k nam, si ogledujejo kostume, nas objamejo, se slikajo z nami. Otroci nam dajo vedeti, da smo zanje čisto prave zvezde, in to nam največ pomeni.« Zaradi 5,5 metra dolgega ekovozikolocikla in 11 nastopajočih, ki so ves čas aktivni na odru, predstava ni primerna za vsak oder. Letos so prvič zbirali tudi prostovoljne prispevke in 386 evrov, kolikor je bilo zbranega, bo namenjenih šolskemu skladu.



NOVO

Avtorica se je v novi knjigi lotila aktualne teme – kako na domačem vrtu, v rastlinjaku ali na visoki gredi pridelati toliko in tiste vrtnine, da smo kar se da samooskrbni vse leto.

240 strani, 19 x 25 cm, cena knjige je

33⁵⁰ EUR

+ poština

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu, Nazorjeva ulica 1 v Kranju, jo naročite po tel. št.: 04/201 42 41 ali na narocnine@g-glas.si. Če želite, da vam jo pošljemo po pošti, se poština zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

Gorenjski Glas
www.gorenjskiglas.si

Že šestič prehodil Camino

V petek, 24. maja, je v dvorani župnijskega doma na Trati v Gorenji vasi številnemu občinstvu Milan Čehovin iz Gorenje vasi predstavil svoje že šesto romanje po poti Camino de Santiago.

Jure Ferlan

Tako kot vsakič doslej je prehodil celotno traso tako imenovane variante Camino Frances (Francoski Camino), saj sicer obstaja več poti po Španiji, potekajo pa tudi po drugih evropskih državah in se pridružijo španskim. Pot se začne v kraju Saint-Jean-Pied-de-Port v Pirenejih na francoski strani, osrednji cilj je v Santiagu de Compostela, tradicionalen konec pa v kraju Muxia na obali Atlantika – do tja je Milan prehodil približno 900 kilometrov.

V Saint-Jeanu je na romarskem uradu prevzel t. i. credencial, to je kartonček za zbiranje žigov na poti, ki velja za verodostojno listino, s katero romarje spustijo v romarska prenočišča. Žigi na credencialu so dokaz, da romar res hodi po romarski poti. Iz Saint-Jeana je sledil vzpon čez sleme Pirenejev, mimo pašnikov z drobnico, čez mejo v Španijo. Pot ga je vodila naprej skozi znameniti Roncesvalles naprej v nižje predele pokrajine, imenovane Navarra, katere glavno mesto je Pamplona, znana po festivalu San Fermin, na katerem ljudje tečejo pred pobešnelimi biki. Romanje se je nadaljevalo naprej skozi pokrajino La Rioja, za katero je značilna zaradi vsebnosti železa izrazito rdeča zemlja. Tu pridelujejo rdeče vino, imenovano tinto, ki je zelo kakovostno. Zaradi ugodnega podnebja in sestave zemlje trta tu ne potrebuje škropljenja proti škodljivcem, vino pa ne žveplanja. Kot je povedal Milan, zato tudi po kakem litru ne boli glava. Skozi kmetijsko pokrajino med redkimi naselji, v katerih je zelo malo mladih, ki se množično izseljujejo v mesta, ga je pot pripeljala do mesta Burgos z najlepšo gotško katedralo v Španiji, dalje je šel mimo mesta Leon, ki je prestolnica pokrajine Kastilja in Leon. Po dolgih kilometrih ravninske in suhe španske Mezete v Kastilji se je romarska pot vzpela čez Leonske gore, čez prelaz O Cebreiro v pokrajino Galicija, katere glavno mesto je cilj romanja – Santiago de Compostela. Beseda Santiago v stari španščini pomeni Sveti Jakob. Na grobu svetnika apostola Jakoba starejšega, ki je imel v španski zgodovini pomembno vlogo, stoji znamenita katedrala. V njej so vsak dan maše za romarje, posebno doživetje pa je občasna uporaba največje kadičnice na svetu, imenovane botafumeiro, ki jo ročno zanihajo



Milan Čehovin je v gorenjevaškem župnišču slikovito predstavil francosko vejo Camina de Santiago. FOTO: JURE FERLAN

vse do visokih obokov katedrale. V Santiagu je Milan po predložitvi credenciala dobil potrdilo o opravljenem romanju. V več kot dvehurnem potopisnem predavanju, na katerem se je predstavil kot odličen fotograf, snemalec in pronicljiv opazovalec vsega na poti, je navdušenim poslušalcem predstavil številna doživetja, med drugim točenje vina na romarskem vinskem vodnjaku v kraju Irache, prebijanje čez ogromne blatne luže do doživetij v romarskih prenočiščih, imenovanih albergi. Ogorčen je bil nad rušitvijo spomenika papežu Janezu Pavlu II. na Monte do Gozo, kritičen je bil tudi do množičnega turizma na zadnjih sto kilometrih med mestom Sarria in Santiagom, ki nima veliko skupnega s pravim romanjem. Seveda pa je doživel tudi veliko lepih stvari, kar je tudi razlog, da ga Camino vedno znova kliče na pot. To ni vedno preprosto, saj hodi dober mesec, za kar je treba veliko dopusta, ki ga ni vedno najlažje dobiti. Svoja doživetja in nasvete za romanje po Caminu in drugih poteh rad deli na spletni strani mladifest.com ter v živo na predavanjih.

POGREBNIK d.o.o.
z vami v najtežjih trenutkih

poslovna enota:
Šutna 11, 4209 Žabnica

24-URNA DEŽURNA ŠTEVILKA:
041 624 685

ZA CELOTNO OBMOČJE OBČINE
GORENJA VAS - POLJANE

www.pogrebnik.si



cvetličarna
DALIJA

pri pokopališču v Žabnici

070 443 902

✉ cvetlicarna@pogrebnik.si

📱 Cvetličarna Dalija

**IZKOPI IN
UREJANJE OKOLICE**

031 223 091

· TLAKOVANJE
· UREJANJE VRTOV
· IZKOPI Z MINI BAGROM

Poprijeli so za kose in grablje

Grič v Novi Oselici je bil ob koncu maja spet pripravljen za etnografsko prireditev Janez že kleplje. Tekmovalo je pet parov koscev in grabljic.

Milka Burnik

Izpeljavo dogodka je vse do poznega popoldneva ogrožalo vreme, a organizatorji so vztrajali. Na sovodenjskem koncu je bilo sicer suho, a lokalne plohe v širši okolici so povzročile, da je veliko potencialnih obiskovalcev ostalo doma. Prizadevni člani Turističnega društva Sovodenj so izpeljali tekmovanje v ročni košnji in grabljenju.

Kosci so morali čim hitreje in natančno pokositi odmerjeno progo, travo pa oblikovati v enakomerne ravne redi. Grabljicam so merili hitrost in čistost pograbljenega ter obliko kopice. Naloga sploh ni tako preprosta, kot običajno mislijo gledalci ob progih. Med kosci je zasedel prvo mesto Matej Slabe iz Koprivnika, med grabljicami pa Mojca Krek iz Kopačnice. Tekmovalci so sodelovali še v igri presenečenja, kjer so morali med koli prepletati »žvarce«, odrezke od hlodov. Mojster Janez Krišelj je prikazal pletenje košar z vitrami. Petim udeležencem je med prireditvijo omogočil pomoč in poduk, da so spletli vsak svojo košarico in jo odnesli domov. Igralska zasedba sekcije Kontrabant je zaigrala skeč o prehajanju rapalske meje in spomnila, da je pred dobrim stoletjem v neposredni bližini ta meja ločevala prebivalce Kraljevine Jugoslavije in Kraljevine Italije. Učenke turističnega podmladka Podružnične šole Sovodenj so prikazale izdelavo drobnjakovih štrukljev in predstavile celoten projekt



Tekmovanje v ročni košnji FOTO: JASMINA KACIN

raziskovalne naloge Okusni zakladi – drobnakove štrukle na žup imamo radi. Plesalci Folklorne skupine TD Sovodenj pa so z venčki plesov naredili uvod in obiskovalce povabili na večerni ples.

30
let tradicije

30
let tradicije

POGREBNE STORITVE

hipnos d.o.o.

051/ 620-699

**Ob izgubi Vaših najdražjih
Vam priskočimo na pomoč
in Vam v celoti opravimo
kompletno pogrebno
storitev.**

POGREBNE STORITVE, HIPNOS d.o.o., Žlebe 98,
1215 Medvode, P.E. Barletova cesta Preska - Medvode
telefon: 01/ 361 35 89, www.hipnos.si

www.hipnos.si
24-urna dežurna št.: 051 620 699
hipnos@hipnos.si



NOVO

Priljubljeni katoliški duhovnik Martin Golob želi ljudem približati Božjo besedo. V knjigi so zbrani utrinki iz Jezusovega življenja za vsak dan v letu, ki so pospremljeni s kratko mislijo, duhovno spodbudo in premislekom, kako dragoceni smo v Božjih očeh.

Mehka vezava, 416 strani, cena knjige je

29⁹⁰

EUR

* poština

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu, Nazorjeva ulica 1 v Kranju, jo naročite po tel. št.: 04/201 42 41 ali na narocnine@g-glas.si. Če želite, da vam jo pošljemo po pošti, se poština zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

Gorenjski Glas
www.gorenjskiglas.si

Blagoslov za varno delo

Sredi maja se je v Javorjah zbralo štirideset traktoristov, ki jim je župnik Ciril Istenič podelil blagoslov.

Ciril Alič

Že kar nekaj let so krajanji izražali željo, da bi v Javorjah organizirali blagoslov traktorjev, pa je bilo vedno prej konec leta, kot se je našel organizator. Naposled so letos pobudo za organizacijo sprejeli gasilci iz PGD Javorje, in sicer člani iz mlajših vrst. Določili smo datum in čas dogodka, vse priprave so potekale brez zapletov, vključno z obveščanjem krajanov, pripravo prostora in pridobitvijo dovoljenj. Letošnje vreme je vse prej kot naklonjeno kmetijstvu, tudi cel teden pred blagoslovom je deževalo, le dan pred blagoslovom in na dan blagoslova je bilo lepo vreme. Zato je moralo kar nekaj traktorjev ostati doma oziroma delati na travniku. Kljub temu se je zbralo skoraj 40 traktorjev. Kot predsednik PGD Javorje sem vse lepo pozdravil in izrekel nekaj uvodnih besed, vse zbrane je pozdravil tudi predsednik Krajevne skupnosti Javorje Peter Peternel. Po uvodnih besedah



Na blagoslovu v Javorjah se je zbralo štirideset traktoristov. FOTO: CIRIL ALIČ

je župnik Ciril Istenič predstavil pomen dogodka s poudarkom na zahtevnem delu in nevarnostih pri delu s traktorji in zaključil z blagoslovom traktorjev. Vsak lastnik traktorja je prejel tudi obešek za ključke, ki jih je izdelal Jaka Vodnik,

za kulturni vložek sta poskrbela harmonikarja Tomaž Tavčar in Peter Vodnik. Za malo daljši zaključek in prijetno druženje smo pa poskrbeli gasilci in domače gospodinje, tako da ni bilo potrebe, da bi kdo moral domov, ker bi bil žejen in lačen.

080 1235

agencij@**ČELIK**

Agencija Čelik,
zavarovalniško zastopanje d.o.o.

zavarovanje za:



avto



dom



podjetje



življenje

- REGISTRACIJA VOZILA
- ODJAVA VOZILA IZ PROMETA
- PREPIS VOZILA

BIROTA

BIROTA, dejavnost javne uprave, d.o.o.

Te zanima
zaposlitev za
nedoločen čas?
Pokliči!

Julij, avgust 2024

14. junij ob 20. uri

Plesni večer pod kozolcem

Plesni večer pod kozolcem v Dvorcu Visoko. Organizator: Plesna šola Art Škofja Loka

15. junij ob 13. uri

Redno mesečno vodenje po Šubičevi hiši

Kraj: Šubičeva hiša. Organizator: Zavod Poljanska dolina. Več informacij: jure@poljanskadolina.com ali 051 200 890

22. junij ob 21. uri

Koncert: Hamo in Rudi Bučar

Matevž Šalehar - Hamo in Rudi Bučar, dvojec izvrstnih glasbenikov, ki že skoraj dve desetletji bogatita slovensko glasbeno sceno. Kraj: Dvorec Visoko. Organizator: Zavod Poljanska dolina. Več informacij: zavod@poljanskadolina.com ali na telefon 031 720 573.

28. junij ob 19.30

Pevski večer v Dvorcu Visoko

Nastopajoči: Polanska dekleta, moška vokalna skupina Zala, Javorski pevci skupina Šefle z gosti. Organizator: TD Žirovski vrh.

4. julij ob 20. uri

Koncert Mance Špik z gosti

Na velikem koncertu na dvorcu Visoko se bodo med številnimi gosti Manci Špik pridružili tudi Rok Lunaček in vokalna zasedba Il Divji. Organizator: Zavod Poljanska dolina

6. julij ob 10. uri

Redno vodenje po utrdbi Rupnikove linije na Golem vrhu

Kraj: Goli vrh. Organizator: Zavod Poljanska dolina. Več informacij: jure@poljanskadolina.com ali 051 200 890

12. julij ob 18. uri

Kulinarični dogodek Visoški lonec

Kraj: Dvorec Visoko. Organizator: Zavod Poljanska dolina

13. julij ob 10. uri

Redno mesečno vodenje po Dvorcu Visoko

Kraj: Dvorec Visoko. Organizator: Zavod Poljanska dolina. Več informacij: dvorec.visoko@poljanskadolina.com ali 030 489 177

14. julij ob 20. uri

Koncert Kvatropircev

V Dvorec Visoko prihajajo Kvatropirci, ki nam bodo s štiri-glasnim petjem pobožali dušo in nas popeljali v svet glasbe. Kraj: Dvorec Visoko. Organizator: Zavod Poljanska dolina. Več informacij: zavod@poljanskadolina.com ali na telefon 031 720 573.

20. julij ob 13. uri

Redno mesečno vodenje po Šubičevi hiši

Kraj: Šubičeva hiša. Organizator: Zavod Poljanska dolina. Več informacij: jure@poljanskadolina.com ali 051 200 890

3. avgust ob 10. uri

Redno vodenje po utrdbi Rupnikove linije na Golem vrhu

Kraj: Goli vrh. Organizator: Zavod Poljanska dolina. Več informacij: jure@poljanskadolina.com ali 051 200 890

10. avgust ob 10. uri

Redno mesečno vodenje po Dvorcu Visoko

Kraj: Dvorec Visoko. Organizator: Zavod Poljanska dolina. Več informacij: dvorec.visoko@poljanskadolina.com ali 030 489 177

17. avgust ob 13. uri

Redno mesečno vodenje po Šubičevi hiši

Kraj: Šubičeva hiša. Organizator: Zavod Poljanska dolina. Več informacij: jure@poljanskadolina.com ali 051 200 890

24. avgust ob 20. uri

Koncert Rišpet

Klapa Rišpet nas bo s svojimi glasovi na prijeten avgustovski večer popeljala v svet Dalmacije. Vstopnice so na voljo na Eventimovi spletni strani in njihovih prodajnih mestih ter v Dvorcu Visoko in na Info točki v Gorenji vasi. Kraj: Dvorec Visoko. Organizator: Zavod Poljanska dolina. Več informacij: zavod@poljanskadolina.com ali na telefon 031 720 573.



* Morebitne spremembe pri organizaciji dogodkov preverite pri organizatorjih.

** Za še več dogodkov, spremljajte spletno stran www.poljanskadolina.com (zavihek dogodki) ali pa poskenirajte QR kodo za koledar dogodkov.



**Izkušen
partner v
gradbeništvu
že 75 let**

Zaposlimo sodelavce za opravljanje del na naslednjih delovnih mestih:

INŽENIR, VODJA GRADNJE ALI POOBlašČENI INŽENIR (m/ž)

(VI./1 ali VII./1 stopnja strokovne izobrazbe gradbene smeri – inženir gradbeništva, diplomirani inženir gradbeništva, univerzitetni diplomirani inženir gradbeništva ali druge tehnične smeri)

GRADBENI DELOVODJA ALI GRADBENI TEHNIK (m/ž)

(IV. ali V. stopnja strokovne izobrazbe gradbene smeri ali druge tehnične smeri)

UPRAVLJALEC TEŽKIH STROJEV GRADBENE MEHANIZACIJE – BAGERIST (m/ž)

Nudimo redno zaposlitev za polni delovni čas in **nedoločen čas** v urejenem delovnem kolektivu.

Poleg stimulativne plače in drugih bonitet vam nudimo tudi izplačilo regresa nad višino, kot jo določa kolektivna pogodba in izplačilo plače za poslovno uspešnost.

Vaše prijave s kratkim življenjepisom, opisom dosedanjih delovnih izkušenj in znanj ter ustrezna dokazila pričakujemo na naslov **SGP Zidgrad Idrija d. o. o., Vojkova ulica 8, 5280 Idrija**, ali na elektronski naslov zidgrad@sgpzidgrad.si najkasneje **do 10. 7. 2024**.

AEQ metoda® kot pot iz kroničnih stanj

V sodobnem času se nas večina odraslih srečuje s kroničnimi težavami. Naj gre za kronične bolezni, kronične bolečine v mišicah in sklepih ali pa za kronična stanja v obliki neučinkovitih odnosov znotraj družine in službe ali pa za splošno nezadovoljstvo s samim sabo in bližnjo okolico.

Moramo se zavedati, da so kronična stanja posledica našega ponavljajočega se neučinkovitega in neprimerne-ravnanja. Že Einstein je dejal: »Blaznost je vedno znova in znova ponavljati isto stvar in pričakovati drugačne rezultate.« Težava nastane, ker se običajno ne zavedamo in ne vidimo tega, kar nam škoduje ali ovira naše delovanje. V tem primeru niti ne moremo spremeniti in izboljšati svojega delovanja ter s tem tudi svoje prihodnosti. Tako le nemočno ostajamo ujeti v spirali neučinkovitih podzavestnih vzorcev in navad.

Pri tem nam lahko pomaga učitelj AEQ z učenjem AEQ metode®. Učitelj s kombinacijo vodenja gibalnih vaj in razlage omogoči, da bolj realno zaznamo, začutimo in občutimo svoje telo in svoje trenutne omejitve. Šele ko imamo boljši vpogled v realno stanje telesa, lahko začnemo

odpravljati neučinkovite in škodljive podzavestne vzorce, ki so nas pripeljali v kronična stanja. Postopoma, skozi vaje in ustrezno razlago vedno bolje čutimo svoje telo ter postajamo vedno bolj učinkoviti, bolj srečni in bolj zdravi. Hitreje zaznamo tudi škodljive vplive okolja na nas in se jih učimo spreminjati v bolj prijazne. Pustimo, kar je dobro in učinkovito, ter spremenimo, kar je slabo in neučinkovito. Na tak način dosegamo dolgoročno bistvene boljše rezultate na poslovnem, družinskem, družabnem in fizičnem (telesnem) področju.

Želja vseh odraslih je tudi, da naši otroci postanejo srečni, zdravi in uspešni odrasli. Da jim je to omogočeno, pa moramo takšno stanje doseči najprej pri sebi. Le tako smo jim lahko dober zgled in najboljši učitelj ter jim omogočimo svetlo prihodnost.

Življenje je tek na dolge proge in ne sprint, kot se pod pritiski okolja vse pogosteje obnašamo. Zavedati se moramo, da sta vsa odgovornost in moč skriti v nas samih. Le izkoristiti ju moramo.

Erik Mlinar



• Skupinske delavnice za odpravo kroničnih stanj.

- Individualno učenje AEQ metode® za zmanjšanje posledic kroničnih bolezni in bolečin.
- Individualno učenje AEQ metode® za izboljšanje rezultatov posameznika na področju odnosov, kariere, športnih dosežkov, osebnega zadovoljstva,...
- Delavnice za podjetja za izboljšanje odnosov, zadovoljstva in učinkovitosti zaposlenih.

• Spletni zoom programi učenja AEQ metode®.

Dodatne informacije na info@mvital.si oz www.mvital.si in



AEQ metodo® izvaja Erik Mlinar,
učitelj AEQ metode 2. stopnje, učitelj AEQ dihanja 2. stopnje in učitelj AEQ odnosov 1. stopnje

OPEL MOKKA /

ŠPORTNA IN DRZNA

DODATNI BONUS

1000 EUR

DO KONCA JUNIJA



avtotehna | VIS
HVALA, KER NAM ZAUPATE!

Sledite nam:



080 88 82

opel.avtotehna-vis.si
info@avtotehna-vis.si

LJUBLJANA
KRANJ
ŠKOFJA LOKA

01 58 18 510
04 281 71 70
04 502 40 00

OPEL CROSSLAND /

VSESTRANSKO DINAMIČEN

DODATNI BONUS

1000 EUR

DO KONCA JUNIJA



PRIJAVA NA
TESTNO VOŽNJO:



Dodatnih 1000 € bonusa velja za vsa razpoložljiva nova vozila Crossland in Mokka v primeru nakupa in registracije do konca junija 2024. Kombinirana poraba goriva (po WLTP ciklu): 4,6–6,1 l/100km, izpusti CO₂: 120–134 g/km. Emisijska stopnja: EURO 6d. Specifične emisije dušikovih oksidov (NO_x): 0,0226–0,0476 g/km. Trdi delci: 0,0007–0,0010 g/km in število delcev 0,21–0,34 × 10¹¹ /km pri dizelskih motorjih. Ogljikov dioksid (CO₂) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal iz prometa prispevajo k poslabšanju zunanje zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam ozona, delcev PM₁₀ in PM_{2,5} ter dušikovih oksidov. Ponudba velja le za omejeno količino vozil in je bila pravilna v času tiska tj. 13.6.2024.

Slike so simbolne. Več informacij je na voljo na www.opel.avtotehna-vis.si ali pri prodajnih svetovalcih v salonih vozil Opel Avtotehne VIS. Pridržujemo si pravico do napak v tisku.